

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director: PABLO MARTIN CANTALEJO
Edita: «El Adelantado de Segovia, S. L.»

Diario de la tarde fundado en 1901 por Don Rufino Cano de Rueda
S. Agustín, 7. Teléf. 43 72 61 (tres líneas). SG. 7-1958. Precio: 40 ptas.

Martes 28 de enero de 1986
Año LXXXVI.—Núm. 26:139

Sucesor de Tierno

Juan Barranco, elegido nuevo alcalde de Madrid

Madrid.— Juan Barranco fue elegido nuevo alcalde de Madrid durante el pleno extraordinario celebrado hoy en el Ayuntamiento de la villa y que concluyó minutos antes del mediodía.

Barranco fue elegido con los 30 votos socialistas y los dos miembros de la Mesa para la Unidad de los Comunistas (MUC).

El Grupo Popular, que presentaba a José María Álvarez del Manzano como candidato a la alcaldía, voto en contra, aunque el portavoz popular ofreció a

Barranco una «oposición leal». Los dos concejales del PCE gerardista votaron en blanco.

Al término de la votación, Juan Barranco leyó un breve discurso y expresó que quería ser un amigo de todo el pueblo de Madrid.

A la sesión asistieron el vicepresidente del Gobierno Alfonso Guerra, los ministros de Cultura y portavoz del Gobierno, Javier Solana, y de Administración Territorial, Félix Pons, así como representantes de las instituciones del Estado y de los partidos políticos.— Efe.

«Westlandgate»

Desciende la popularidad de los conservadores en Inglaterra

Londres.—La primera ministra británica, Margaret Thatcher, es uno de los dirigentes políticos que menos posibilidades tiene de ganar las próximas elecciones, según una encuesta realizada esta mañana por la cadena de televisión BBC.

La encuesta, realizada entre 500 personas, muestra que, si las elecciones se celebrasen hoy mismo, los conservadores sólo obtendrían un 29 por ciento de los votos, detrás de los laboristas, con el 31, y la alianza liberal-socialdemócrata, con el 35.

Sobre si la primera ministra dijo la verdad en el Parlamento sobre el «Westlandgate», un 61 por ciento de los encuestados piensa que no, frente a un 20 por ciento que cree que si lo hizo.

Respecto a una posible dimisión de la primera ministra, un 46 por ciento se muestra favorable a ella, mientras que el 44 por ciento cree que debe permanecer en su puesto.

El causante de la crisis, el exministro de Defensa, Michael Haseltine, es el líder más votado como cabeza de los conservadores en las próximas elecciones, con un 28 por ciento de los votos, seguido por el presi-

dente del partido, Norman Tebbit, con el 22, el ministro de Energía, Peter Walker, con el 19 y Margaret Thatcher, con el 18.



En medios políticos socialistas han tenido enorme eco las declaraciones que el secretario provincial del PSOE en Vizcaya ha hecho sobre el referéndum de la OTAN, informa «ABC». «Si el pueblo español se muestra contrario a nuestra permanencia en la Alianza —dijo Ricardo García Damborenea—, Felipe González tiene la obligación moral de dimitir como presidente del Gobierno».

SEGOVIA

3.800.000 pesetas se invertirán en acondicionar la fachada y el vestíbulo del Ayuntamiento

(Pág. 3)

Y un millón en la organización de los carnavales

Mañana, mesa redonda sobre los derechos del menor

(Pág. 5)

Se presentó el folleto turístico «Segovia, Patrimonio de la Humanidad»

(Pág. 3)

Crónicas de Cuéllar, Otero de Herreros, Sangarcía, La Losa y Escarabajosa de Cabezas

(Pág. 6)

León

Dos partidos piden al Rey que no presida el Congreso de las Cortes de Castilla y León

León.— Dos partidos leonistas han pedido, en sendas cartas enviadas al Rey Juan Carlos, que no presida el comité de honor del Congreso Científico de Historia de las Cortes de Castilla y León.

Este congreso se celebrará en tres etapas sucesivas en 1986, 1987 y 1988, en Burgos, Salamanca y León, respectivamente.

Se trata del Partido Nacionalista Leonés (PNL), y del Frente Leonés (de reciente formación), am-

bos partidarios de conseguir una autonomía propia, independientemente de la de la comunidad autónoma de Castilla y León, que comprende nueve provincias.

Según dichos partidos, «la presencia del Monarca no resultaría grata para los leoneses por entender que se le da legalidad a una autonomía regional no elegida ni por los leoneses ni por los castellanos».—Efe

Falta de coordinación pesquera entre España y la CEE

Vigo.— La descoordinación sobre la pesca entre España y la Comunidad Económica Europea está obligando a los barcos a viajar sin las oportunas licencias, dijo Julio Vieira, presidente de la Confederación Española de Asociaciones Pesqueras.

Vieira informó que las comandancias de Marina no tienen todavía normas para expedir los permisos correspondientes a febrero, pese a que el plan de este mes estaba integrado al de enero.

Por esta razón, los barcos que parten hacia aguas comunitarias, han de hacerlo tan sólo con un permiso para «aguas libres», cuando la realidad es que, por los convenios de integración española en la CEE, pueden pescar en los caladeros de Francia, Gran Bretaña e Irlanda, las tres zonas que más utilizan, siempre que respeten los cupos autorizados.

España, es actualmente el tercer país mundial en potencia pesque-

ra, detrás de la Unión Soviética y Japón, y por ello el mayor socio, en este sector, de la Comunidad Económica Europea.—Efe

Israel

«Ofensiva de las naranjas»

Jerusalén.— Los exportadores de cítricos en Israel se proponen lanzar la «ofensiva de las naranjas» a fines de febrero próximo y primeros de marzo, después de los españoles, en los mercados de la CEE.

Los españoles reducirán sus ventas en marzo, después de lanzarse con todo en estas próximas semanas, informó ayer el matutino «Haaretz», de Tel-Aviv.

Nueva sonda intestinal miniaturizada

Estrasburgo (Francia).— Una nueva sonda intestinal, considerada por sus inventores la más pequeña de las existentes, acaba de ser puesta a punto por un equipo de cirujanos en colaboración con los ingenieros del INSERM (Instituto Nacional de la Salud y la Investigación Médica).

La sonda, de 34 mm. de largo por 8 de diámetro, contiene un sistema electrónico ultraminiatizado, una pila y una rueda dentada que permiten estudiar el intestino delgado en estado normal o bajo el efecto de medicamentos, ingerida cc. no una cápsula. La rueda de que está dotada transmite por telemetría la velocidad de progresión de la sonda en el interior del tubo digestivo hasta que es expulsada por vía natural 48 horas después de haber sido tragada. Otras aplicaciones posibles son el estudio de la acción

de medicamentos o alimentos en el intestino gracias a una especie de válvula, que se puede abrir o cerrar por telecomando exterior, o la extracción de líquido intestinal en un punto concreto a fin de analizarlo posteriormente.

Pero el empleo de este nuevo tipo de sonda no se limita únicamente al plano de la medicina, ya que la industria de la alimentación se ha interesado en este procedimiento para comprobar la digestibilidad de nuevos productos como ciertas fibras o aceites.

La minisonda ha comenzado a experimentarse en su etapa inicial por sus creadores —a las órdenes del profesor médico Grenier— sobre cuarenta pacientes en el Hospital Central de Estrasburgo.—Efe

apunte del día

TARIFAS

Ayer nos referíamos a la última reunión de la Comisión Regional de Precios que ha procedido a efectuar un reajuste técnico de las tarifas de los servicios de autobuses urbanos y taxis, motivado por la aplicación del Impuesto sobre el Valor Añadido (IVA) que, en el caso de los autobuses, dará lugar a que la cuantía del billete se planteen en muchos casos.

Como se recordará, con la entrada en vigor del IVA, el primer día de enero, subieron automáticamente las tarifas de los autobuses urbanos, aún sin haber obtenido permiso de la propia Comisión Regional de Precios. Ahora, vuelve a bajar el precio, y mientras tanto los «paganos» hemos sido los mismos de siempre: los ciudadanos.

¿Adónde pueden recurrir los usuarios de los autobuses para reclamar la diferencia que se les ha venido cobrando de más? Está claro que las cantidades a indemnizar, en cualquier caso, estarán muy por debajo de lo que le pueda costar a quien reclama el iniciar el correspondiente proceso, pero, al menos, aún queda el derecho al pataleo, con el mismo que nos llevan consolando desde hace muchos años.

La entrada en vigor del IVA ha supuesto muchos problemas que ahora estamos viendo, muchas veces por falta de información; otras porque los propios afectados no han mostrado mucho interés hasta que no se han visto con el impuesto encima, pese a que ha habido muchas campañas realizadas desde diversos organismos; y, otras, porque cada uno le aplica, esperemos que con criterio sano, como le ha parecido. La aplicación, no obstante, seguirá creando dudas y problemas.

VULGARIDAD

La democracia tiene indudablemente grandes ventajas, pero, sin embargo, tiene inconvenientes. Es que al hacer igual a un hombre con otro el respeto que los individuos tienen que tener entre sí se malogra. Por la igualdad proclamada por el sistema democrático los hombres, en vez de aventajarse por las virtudes, se malogran por la igualdad de sus vicios.

Esto es grave, porque el sistema político que es el más óptimo de todos, la democracia, se corrompe. Hay que hacer un sistema igualitario en donde no se destruyan las virtudes de los otros, donde haya una pugna por la superación y por el aristocratismo. No que todos nos midamos por el mismo rasero, lo cual llevaría al sistema que comentamos a una decadencia. Tenemos que hacer porque dentro de la igualdad nos diferenciamos por nuestras aptitudes y por nuestras posibilidades. Es decir, que lo óptimo no esté confundido con lo vulgar, ni la inteligencia con el burdo manejo de temas. Hay que diferenciar al hombre que tiene cualidades del vicioso, hay que estimular los valores de la inteligencia y no equipararlos con la ordinariéz.

Los sistemas aristocráticos diferenciaron a los hombres por las clases sociales a las que correspondían. Esto llevó a una actitud de reserva y de desconfianza entre las gentes. Se cristalizaron las afecciones sociales y los humanos estuvieron presididos por un espíritu de enemistad y de envidia. Esto no es bueno. Esto hace que los hombres sean tremendamente desconfiados entre sí y malogrados.

La aristocracia prestó servicios importantes a la humanidad, pero ahora está en decadencia. Como la cultura ha sido puesta a nivel de la mayoría, las gentes se han esmerado por su formación y educación. Y esto las ha hecho enormemente críticas a los valores del prójimo, enormemente consecuentes, según un criterio agraz y duro que hace que sea muy difícil que una persona se diferencie de los demás y sea aceptada como tal por la masa.

Ortega vio perfectamente este asunto e intuyó que lo masivo es enormemente prepotente, que lo masivo es negador de los valores que se ajustan a la dignidad humana, que lo masivo es

El suicidio, grave e inquietante problema

SILVIO

En los últimos años el suicidio se ha hecho un tema transcendental, ha entrado en competencia directa con el cáncer, los accidentes de tráfico, los infartos y otras importantes causas de muerte.

Es preocupante el aumento progresivo del suicidio en general, pero lo realmente alarmante es el crecimiento de suicidios en edad de adolescencia e incluso en la infantil. Por edades, el nivel más alto se viene dando a los 18 años, y, últimamente el sistema elegido más frecuente para autoeliminarse es la intoxicación medicamentosa. El fármaco más empleado es el Optalidón, siendo un síntoma altamente preocupante, porque los niños y adolescentes, suelen tener un fácil acceso a este tipo de medicinas.

Según personas cualificadas en el estudio de estos hechos, suicidio o tentativa, se reitera como causa general en los que los sujetos se encuentran en edad infantil, las malas notas obtenidas en los estudios, corroborando esta idea la circunstancia de que los meses de junio y julio es cuando se producen la mayor parte de ellos. Sin embargo hay quien va más allá a la hora de buscar causas, y, aún estando de acuerdo, lo de las malas notas sólo lo admiten como causa detonadora, manifestando que el auténtico origen viene de un estado depresivo abonado por problemas de falta de comunicación con los padres o por un sistema de relación familiar

excesivamente rígido y formalista.

Este tipo de suicidas, por lo general, corresponden a hijos de familias de clases medias. El padre suele estar muy ocupado, trabaja mucho y ve muy poco al hijo. Cuando está con él, invierte el poco tiempo en preguntarle por los estudios y enfocado sólo al rendimiento cuantitativo. En el fondo sale a la luz el problema de falta de comunicación. El remedio será el de profundizar las relaciones padre-hijo; en definitiva, establecer o reanudar el diálogo.

En cuanto al sexo de las víctimas, aunque las tentativas de quitarse la vida son más frecuentes entre las mujeres, el logro del trágico objetivo es mucho mayor en los varones.

Mucha gente se hace o nos hacemos esta pregunta: ¿Por qué el suicida suele avisar antes? Hay quien piensa —creo que erróneamente— que el joven o el menos joven que quiere autoeliminarse de verdad, no anda avisando o pregonándolo de antemano; opino, que la realidad es que cuando están en trance de quitarse la vida suelen llamar a un teléfono, que, paradójicamente, está para todo lo contrario ¿por qué? Pienso que el tema de la soledad del hombre y de su necesidad de comunicarse debe ser fundamental para comprender este tipo de reacciones; personalmente creo que la mayor parte de las veces esa llamada desesperada, sólo nos intenta decir que esa persona, en el fondo, desea fervientemente vivir.

Anteriormente se apuntan algunas de las causas de los suicidios, pero en realidad son muchas y variadas, se puede decir sin temor a grandes equivocaciones que unas son patológicas de origen mental por situaciones personales, familiares y sociales que se pueden detener a tiempo, desde luego, antes de que lleguen a la curva depresiva que conduce a ejecutar la trágica acción. Otras causas, pudieran ser, la excesiva prolongación de la adolescencia y una demasiado larga dependencia de los padres, la desorientación en los estudios y en la elección de profesión, el paro laboral, la muerte de un ser querido, los fracasos profesionales, los exámenes de oposición o evaluaciones finales, el sentirse víctima de una injusticia, el alcoholismo, el abuso en el consumo de drogas, estas entre otras son las que particularmente considero más frecuentes.

¿Podemos hacer algo al respecto? Hay que luchar contra el suicidio, todos, absolutamente todos podemos y debemos aportar algo; bien es cierto que hay gentes, como los psiquiatras, los profesionales de la educación, los sacerdotes, etc..., que pueden ayudar más porque están más cualificados, pero repito, en un momento dado todos podemos evitar algún caso. ¿Cómo? pues sencillamente, eliminando tensiones y situaciones que lleven a alguien que tenemos cercano a estados peligrosos de depresión.

un cáncer que corroe el organismo social.

¿Cómo hacer que siendo igualitarios seamos, al mismo tiempo, diferentes? Tarea ésta que corresponde elaborar a la juventud, ya que los que tenemos cerca de los 60 años nos hemos encontrado con un sistema hecho que es muy difícil remover, nos hemos topado con una sociedad cristalizada que hace difícil que pueda ser superada por los coetáneos de la misma. Tiene que ser la juventud la que logre que en España tengamos una sociedad igualitaria, pero distinguida. Tarea ésta que encontramos algo difícil, pero que es ineludible.

El clero y la aristocracia han hecho de España un país enormemente diferenciado. Hora es ya de que la igualdad nos presida, pero no podemos caer en la tentación de la vulgaridad, tenemos que saber lo que es común y lo que es diferenciado y dar a las condiciones humanas esa diversidad. Sólo así forjaremos un sistema donde sea posible lo ideal.

Esto llevará años de lucha y de avances y retrocesos, pero el final quizá sea positivo y beneficioso.

José Córdoba Trujillano

Suscríbase a:

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

La Prensa opina

«ABC»: El editorial «Madrid, desgovernado», dice que «Parece probado que el profesor Tierno había delegado en un equipo la gestión municipal de Madrid. Pero esto no puede admitirse como explicación general, ni atenuante siquiera, del desgobierno que deja como legado a la capital de España».

«CINCO DIAS»: En el editorial «El vaivén de los fondos de pensiones», se dice que la urgente regulación de estos fondos es «una de las pocas salidas que el sistema de la Seguridad Social tiene a su alcance para redimirse de un déficit endémico que le pone en trance de quiebra y desaparición».

«YA»: En el editorial «Portugal: Vista al centro-derecha», se dice que «Ahora cosecha Soares los frutos de la enemistad que le enfrentó por un lado a Eanes y por otro a los comunistas».

«DIARIO 16»: Un editorial titulado «Portugal: la derecha marcha hacia Belem», señala que «No existe una co-

respondencia estricta entre las clientelas ideológicas y los candidatos, por lo que no parece posible que Freitas pierda el envite».

«EL PAIS»: El editorial «Portugal, hacia la derecha», se refiere a Freitas y concluye: «Los poderes del presidente no le permiten decidir la política del país, pero podrá acentuar aún más la orientación hacia la derecha y el aplazamiento de las reformas sociales que Portugal viene necesitando desde hace décadas».

«LA VANGUARDIA»: En un editorial sobre el referéndum OTAN señala que «se trata de un referéndum que sólo esperan con ansia los adversarios de la Alianza Atlántica. De una consulta que los aliados occidentales aguardan con paciencia y cierta extrañeza». «Vivimos en un país en el que el más difícil todavía suspenso de tiempo en tiempo el corazón encogido de la ciudadanía. Y ahora nos llaman a participar en el espectáculo con el argumento de que todo depende de nosotros», añade.

AYUNTAMIENTO DE AGUILAFUENTE

(SEGOVIA)

ANUNCIO

El próximo día 1 de febrero, a las 12 horas, se celebrará la 2.ª subasta de maderas de los lotes 1.º a 4.º del monte de U. P. n.º 8, según licitación anunciada en el B. O. P. número 155 de 27 de diciembre.

Admisión de proposiciones: Día 31 de enero de 10 a 13 horas.

Tasación y condiciones: Las mismas que en la 1.ª subasta.

Aguilafuente, 23 de enero de 1986.—EL ALCALDE-PRESIDENTE. Fdo: Ricardo Casado González.

Comisión de Gobierno del Ayuntamiento

Obras de acondicionamiento en la fachada y vestíbulo del Ayuntamiento

Con un presupuesto de 3.800.000 pesetas

Según ha anunciado el alcalde de la ciudad en la reunión que ha mantenido esta mañana con los informadores para darles a conocer la referencia de los acuerdos adoptados en la Comisión de Gobierno celebrada ayer, en breve plazo se van a iniciar unas obras de acondicionamiento de la fachada y vestíbulo del Ayuntamiento, que cuentan con un presupuesto de 3.800.000 pesetas.

Se trata de mejorar la imagen de la zona más visitada por el público, para lo que se contemplan trabajos de pintura, electricidad, revoco y limpieza de esgrafiado, nueva señalización, mobiliario, subida de pisos, etc. La fachada de la Casa Consistorial se limpiará con un sistema de chorro de arena.

Inicialmente habrá un gasto de dos millones de pesetas, pues los trabajos se van a llevar a cabo por el propio personal de Obras por el sistema de administración.

CURSOS DE ARTESANÍA

Se aprueba un presupuesto inicial de 300.000 pesetas para un programa de cursos de artesanía que también contarán con la colaboración de la Junta de Castilla y León, a través de la Delegación de Cultura; de la Dirección Provincial de Educación y Ciencia y es posible que del INEM, con la firma de un convenio.

Se trata de cuatro cursos monográficos (artesanía, dibujo y color, cerámica y modelado y tapices) que, organizados por el colectivo «Lizo y Chamota», se van a desarrollar en la Casa de la Juventud a partir del próximo mes de febrero y hasta el mes de julio incluido, con posibilidad de volverse a iniciar en septiembre.

Hasta el momento hay inscritas 150 personas de todas las edades y el plazo para apuntarse se cierra el día 31 de enero con un tope de 200 alumnos, que no pagan matrícula, sino una aportación al material que van a utilizar.

Habrán dos turnos de clases, de lunes a miércoles y de martes a jueves, con horarios de 18.00 a 20.00 y de 20.00 a 22.00 horas.

TALLER DE TEATRO

También se aprueba la contratación de una persona para el Taller Municipal de Teatro con una remuneración de 50.000 pesetas al mes y con un contrato de prestación de servicios. Se trata de Andrzej Szkandera. El concejal de Cultura ha explicado que la contratación se ha debido al aumento del número de alumnos y, sobre todo a que esta persona va a trabajar en un grupo de niños, experiencia que ya desarrolló el curso pasado.

El Taller Municipal de Teatro está preparando una obra para que pueda representarse, incluso en los pueblos de la provincia y en otras capitales de la región.

PRECIO DE LOS AUTOBUSES

Al margen de los acuerdos adoptados en la Comisión de Gobierno, de los que ampliaremos información en nuestra edición de mañana, a preguntas de los informadores sobre la subida experimentada en los autobuses urbanos sin la correspondiente aprobación de la Comisión Regional de Precios, el alcalde ha dicho que el Ayuntamiento no tiene competencia para autorizar esta subida y que ya se advirtió en su momento a la empresa TUSA, concesionario del servicio de autobuses urba-

nos, que era ilegal. En relación con la existencia de una posible responsabilidad subsidiaria del Ayuntamiento, el alcalde ha señalado que no podía responder en ese momento, ya que había de realizar un estudio jurídico.

Según el alcalde, no se ha recibido aún ninguna reclamación en la Oficina Municipal del Consumidor.

El señor Trapero ha sido también preguntado por la posible incompatibilidad del concejal delegado de Tráfico y Transportes, Angel García Nuño, al ser trabajador de la empresa que, al parecer, ha adquirido todas las acciones de TUSA. Ha afirmado que no entiende que haya tal incompatibilidad porque es un trabajador por cuenta ajena y no dirige ni tiene puesto de responsabilidad.

Por otra parte, ha dicho que no tiene ningún conocimiento oficial de que unas determinadas personas hayan adquirido todas las acciones de TUSA, lo que en todo caso considera que el Ayuntamiento lo debería de saber.

A la hora de cerrar nuestra edición, hemos podido saber que la Junta Regional de Precios ha aprobado definitivamente el precio de 34 pesetas, para el viaje en los autobuses urbanos, el de 165 pesetas para el bono-bus y el de 150 pesetas, para el bono de los jubilados. El precio del viaje normal baja en una peseta del precio que se venía aplicando desde el 1 de enero. Estos precios se publicarán en breve en el Boletín Oficial de Castilla y León, aunque, al parecer, se comenzarán a aplicar por TUSA desde esta misma tarde.

SUCESOS

Han pasado a disposición judicial R.J.S.F.G., J.C.A.G. y J.M.B.C. por robo de efectos sin valorar en un kiosco, según nos informa el Gabinete de Prensa del Gobierno Civil.

Asimismo nos informa de dos robos cometidos en días consecutivos en la venta Hontoria, por valor total de 150.000 pesetas y daños por 9.000. Del interior de un vehículo aparcado se han llevado un radio-cassette y en un mesón de la calle José Zorilla se ha producido una tentativa de robo cuyo balance es la rotura de una de las lunas del establecimiento.

En CUELLAR se han producido daños en dos vehículos aparcados en la vía pública por valor de 2.300 y 24.000 pesetas respectivamente.



Presentado el folleto turístico «Segovia, Patrimonio de la Humanidad»

En el transcurso de un acto que se desarrolló ayer por la tarde en el Torreón de Lozoya, se hizo la presentación del folleto turístico «Segovia, Patrimonio de la Humanidad», que se ha editado bajo los auspicios del Centro de Iniciativas Turísticas (CIT) y de las Agrupaciones de Hosteleros y Comerciantes Segovianos, adscritas a la

Ayuntamiento, va a editar en breve plazo una guía y un callejero de la ciudad, que servirá como primera experiencia para otras guías de ciudades españolas.

EL FOLLETO TURISTICO

El folleto turístico, del que se ha hecho una tirada de 15.000 ejem-



Federación Empresarial Segoviana (FES), con la colaboración de la Caja de Ahorros.

Entre otras numerosas personas, estuvieron presentes el alcalde de la ciudad, Miguel Angel Trapero García, el vicepresidente de la Diputación y del CIT, José Ignacio García; el delegado territorial de la Consejería de Transportes, Turismo y Comercio, Tomás Angel Martínez; el presidente del consejo de administración de la Caja, Antonio Gómez Perreta, así como directivos y representantes de los organismos promotores.

En primer lugar tomó la palabra Dolores Loranca, colaboradora de la edición y hasta hace pocos días directora de actividades del CIT, quien habló de las características del folleto y de la importancia de que se hubieran juntado los tres organismos para llevar a cabo la promoción turística de Segovia, a la vez que destacó la estimable colaboración de la Caja de Ahorros y de su equipo de promoción y publicidad. En nombre de la entidad, dirigió también unas palabras Malaquías del Pozo, de la Sección de Publicidad.

Cerró el acto el alcalde que calificó de acierto el hacer coincidir el título del folleto con la reciente proclamación de Segovia como Patrimonio de la Humanidad por la Unesco y dio las gracias a las instituciones colaboradoras porque con este título significa que hay que redoblar esfuerzos entre todos para sacar adelante a Segovia, una ciudad poco industrial y con preponderancia de servicios terciarios y turísticos y cuyo futuro pasa por su tradición artística y los servicios.

En este sentido, dijo que la industria del sector tiene muchas expectativas y que espera que la declaración de la Unesco sirva de ayuda para promocionar el interés turístico que tiene la ciudad. Como ejemplo, dijo que en los últimos días han venido más de cinco equipos de televisiones extranjeras para realizar reportajes sobre Segovia, «lo que supone una propaganda gratuita».

Anunció que la Secretaría de Turismo, en colaboración con el

plares, contempla en su portada una fotografía del alcázar. Está editado en color y en la parte gráfica cuenta con varias fotografías de la capital y de la provincia, un mapa provincial, y otro del casco de la ciudad. Las fotos son obra de Heredero, Ontañón, S.O.F. y Paisajes.

Se explica cómo llegar a Segovia, incluido horario de autobuses, dónde comer, comprar, dormir, museos, salas de exposiciones, teléfonos de interés, etc. Se hace

SEGOVIA



PATRIMONIO de la HUMANIDAD

un repaso turístico por las principales calles y monumentos de la ciudad y describe un recorrido por la provincia. Los textos son de Flórez Valero y la maqueta de Dolores Loranca.

En la fotografía, vemos un momento de la presentación del folleto y la portada de éste.

A.M.
(Foto: Aurelio Martín)

UN DIARIO es, también, un excelente amigo.
Y
EL ADELANTADO DE SEGOVIA lo es de usted.

COLEGIO OFICIAL DE ARQUITECTOS DELEGACION EN SEGOVIA



AVISO

SE RECUERDA A TODOS LOS ARQUITECTOS RESIDENTES EN SEGOVIA Y A SUS COLABORADORES, LA URGENCIA DE CUMPLIMENTAR LOS PLIEGOS DE FIRMAS DE PROTESTA POR LA PROPOSICION DE LEY DE ATRIBUCIONES, QUE SE ENCUENTRAN EN LA SEDE COLEGIAL.

Plantones chopo desde 40 pts. según cantidad y tamaño
Teléfono 42.66.62 (de 8 a 3)

AGENDA

CALENDARIO

PARA MAÑANA

Miércoles, 29 de enero

Van 29 días, faltan 336.
Sol, de 8,28 a 18,29.

SANTORAL

Santos: Gelasio, Valerio, Severo y Sulpicio.

PENSAMIENTO

«La educación de un hombre generalmente se hace en tres etapas; en la primera se aprenden las buenas respuestas; en la segunda las buenas preguntas y en la tercera se aprende que preguntas vale la pena hacerlas».

B. P.

FARMACIA DE GUARDIA

Ramos Rodrigo. Carretera de Villacastín, 10. Frente a la estación del ferrocarril.

CUPON NACIONAL DE CIEGOS

NUMEROS PREMIADOS DIA 27

3146

(Premiado con 100.000 pesetas)

Terminaciones y premios	
Núm.	Ptas.
6	50
46	500
146	5.000
3145	1.250
3147	1.250



PRIMER ANIVERSARIO LA SEÑORA

Doña María Fernández Rodríguez

Que falleció en Segovia el día 28 de enero de 1985

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

D. E. P.

La misa que se oficie hoy día 28, a las 8,30 de la tarde, en la parroquia de San Millán, será aplicada por el eterno descanso del alma de la finada.

Su esposo, D. Francisco Zúñiga Martín; hija, Blanca-Margarita Zúñiga Fernández, y demás familia,

Agradecerán la asistencia a tan piadoso acto.

Suscríbase a:

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

EXPOSICIONES

EN LA SALA DEL SIGLO XV

«Espacio y arquitectura», de Rafael Leoz. Hasta el 6 de febrero.

ALGUARIN DE ARTE ENEBRO

Pinturas de Félix Munilla González.

REGISTRO CIVIL

1 nacimiento
1 defunción

Se han realizado las siguientes inscripciones:

NACIMIENTO: Emilio Sacristán y Casau, hijo de Emilio y de Cristina.

DEFUNCION: Trinidad Peña y Martín, de 62 años.

CONFERENCIAS

EN EL HOGAR DE DIA DE SAN JOSE

Mañana, miércoles, en el Hogar de Día de la Seguridad Social, del barrio de San José, tendrá lugar una conferencia a cargo del geriatra doctor Rosa, dirigida a todos los pensionistas y jubilados. Dicha conferencia será a las 6 de la tarde y los organizadores invitan a los pensionistas y jubilados en general, en la seguridad de que el doctor geriatra ofrecerá cuestiones de mucho interés para la actividad física de estas personas.

ESTA TARDE, EN LA ASOCIACION DE AMAS DE CASA

Organizada por la Asociación Provincial de Amas de Casa, Consumidores y Usuarios «María del Salto», tendrá lugar esta tarde una conferencia, a las seis, en el salón de actos de la Delegación Territorial de Cultura. Estará a cargo del doctor Martín Gómez Merino.

PUBLICACIONES

AHORRO

La Confederación Española de Cajas de Ahorro ha publicado ya un nuevo número de su revista en el que presenta trabajos

BRUNATA-CONTROL ENERGETICO, S. A.

Cía íntegramente dedicada al AHORRO ENERGETICO desea recibir ofertas de colaboración para

Representación provincial exclusiva para la comercialización de sus productos y sistemas (contadores de calorías, contadores de ACS, evaporímetros, aditivos, etc.)

Interesados dirigirse a: CONTROL ENERGETICO, S. A. Ricardo Ortiz, 44. 28017 MADRID. Teléfono (91) 246 54 16

periódicos sobre temas financieros y económicos; algunos de ellos son los siguientes: la integración plena de las Cajas de Ahorros españolas en la CEE, «una Comunidad Económica Europea y donde mercados financieros» y posibilidades y riesgos para las Cajas de Ahorros españolas ante su adhesión a la CEE, entre otros. Además, incluye las habituales secciones de información bursátil, panorámica económica, el arte en las Cajas de Ahorro, etc.

MENORES

Ya ha salido a la calle el número de Menores correspondiente a enero y febrero, revista que publica la Dirección General de Protección Jurídica del Menor. Algunos de los temas que se incluyen en él son los siguientes: la jurisdicción de menores en la ley orgánica, la personalidad del menor inadaptado, la importancia de las variables personales en la comprensión y tratamiento de la conducta delictiva, etc.

CONCURSOS

XV CONCURSO DE CUENTOS «IGNACIO ALDECOA»

La Diputación Foral de Alava convoca este premio en el que se puede participar en dos modalidades: en euskera y en castellano, y que está dotado de 300.000 pesetas en cada una de ellas. Los cuentos tendrán una extensión de 12 a 25 folios escritos a máquina y a doble espacio. El plazo de presentación finaliza el día 28 de febrero y deberán ser enviados a la Diputación Foral de Alava, Vitoria, Gasteiz, a donde se pueden dirigir para más información.

HERMANDAD DE DONANTES DE SANGRE

La Hermandad de Donantes de Sangre pone en conocimiento de todos los vecinos de Turégano y su comarca, que en la tarde del próximo miércoles, día 29 de enero, en horario de 4,30 a 9,30 de la noche, se efectuarán extracciones de sangre en los locales del Ayuntamiento de Turégano (Segovia), a cargo del equipo de extracciones de la referida Hermandad, que se desplazará a los locales del citado Ayuntamiento a fal fin, esperando esta Hermandad la colaboración más entusiasta.

La Hermandad de Donantes de Sangre, agradece por este medio a todos, la colaboración que no dudamos va a existir.

NECESITAMOS REPRESENTANTE PROVINCIAL

Venderá: Madera de construcción a empresas del ramo Se requiere: Persona dinámica, profesional de la venta y relacionado con empresas constructoras.

Abstenerse los que no reúnan estos requisitos. Se ofrece: Importantes comisiones y apoyo total de la Sección de Ventas. Interesados: Dirigirse por escrito a C. Manuel, S. A. Calle Mayor, 136. 34001 - PALENCIA.

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

DECIA HACE 50 AÑOS

EL PAGO DE SUBVENCIONES PARA CONSTRUCCIONES ESCOLARES Y LA COLOCACION DE MAESTROS DEL PLAN DEL 14

Madrid. — El ministro de Instrucción Pública, señor Villalobos, al recibir esta mediodía a los periodistas, les manifestó que a dicho Ministerio han llegado diversos telegramas de alumnos del grado profesional de las Escuelas Normales y de Maestros del plan del 14 sobre la colocación de este importante sector del Magisterio. Añadió que nadie conoce detalles de la orientación que ha de darse a los cursillos próximos y son, por lo tanto, inexactas las informaciones periodísticas que se han publicado. Al resolver este problema se tendrá en cuenta, en primer término, las conveniencias y necesidades de la enseñanza y quedará bien garantizada ésta. Los intereses y derechos de los alumnos de todos los cursos del plan profesional serán respetados y no se cerrará el porvenir de los maestros del plan profesional del 14 que por su preparación merezcan la protección del Estado. Se armonizarán perfectamente todos estos aspectos, pues no son compatibles como se desmotrará al publicarse el Derecho.

Respecto al conflicto escolar, el señor Villalobos dijo que había normalidad en todos los centros escolares, salvo pequeñas algaradas, y nada más.



PARA HOY

PRIMERA CADENA

15,00, Telediario. 15,35, Falcon Crest. 16,30, La tarde. 17,20, Avance Telediario. 17,25, Dentro de un orden. 17,50, Hola chicos. 18,00, Barrio Sésamo. 18,30, Los electroduendes. 19,00, Objetivo 92. 20,00, Las cuentas claras. 20,30, Telediario. 21,05, Punto y aparte. 21,15, Directo en la noche. 22,10, La isla de Ellis. 23,05, En portada. 23,35, Telediario. 00,05, Teledporte. 00,15, Testimonio. 00,20, Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA

18,45, Carta de ajuste. 18,59, Apertura y presentación. 19,00, La agenda. 19,15, Curso de francés. 19,30, Música para usted. 19,45, Arte y tradiciones populares. 20,00, Tablón de anuncios. 21,00, La plaza del diamante. 22,00, Tiempos modernos. 23,00, Buscate la vida. 24,00, Metropolis. 00,30, Despedida y cierre.

TVE EN CASTILLA Y LEON

Lunes: 14, El deporte, edición especial; 14,30, Informativo regional.

Martes: 14, Paisanos (personalidades no políticas); 14,30, Informativo regional.

Miércoles: 14, Nosotros mismos (cantantes y grupos musicales); 14,30, Informativo regional.

Jueves: 14, Tierra; 14,30, Informativo regional.

Viernes: 14, Mañana será otro día (concursos, entrevistas y reportajes); 14,30, Informativo regional.

HARRY WALKER AUTOMOCION, S. A.
PRECISA

REPRESENTANTE
para Segovia y provincia.

Interesados enviar curriculum vitae a: Harry Walker Automoción, S. A. c/ Ulises, 108. Madrid 28043.



PARA MAÑANA

00,15, El loco de la colina. 2,30, De la noche a la mañana. 6,00, Onda pesquera. 7,00, Matinal SER. 8,30, Cosas de Segovia. 9,03, Pido la palabra. 10,03, Onda media: Aquí Segovia. 11,45, La saga de los Porreta. 12,03, Onda media: Aquí la SER. 13,30, Información local. 14,05, SER deportivos. 14,30, Informativo de las dos y media. 15,00, Segovia a las tres. 16,03, Ya se sabe, conozcalo usted también. 17,03, Su programa. 18,03, Tardes sin fronteras. 19,03, Santo rosario. 19,30, Regional Castilla-León. 20,00, Informativo de las ocho. 20,30, Club deportivo. 21,30, La zarzuela. 21,45, Información local. 22,03, Coplas de mi SER. 23,00, Hora 25. (Coincidiendo con las horas INFORMATIVOS SER).

RADIO SEGOVIA F.M.

PARA MAÑANA

6,00, Programación simultánea con O.M.: El despertador. Matinal Cadena SER. 9,03, Cosas de Segovia. 10,03, Encuentros en la radio. 13,00, Los 40 principales. 22,50, Ultimo informativo local. 23,00, Hora 25: El deporte, La trastienda. 00,30, El loco de la colina. 03,03, De la noche a la mañana.



F.M. 94.8

PARA MAÑANA

6,30, El primero de la mañana. 8,30, Viva la gente. 15,00, Crónica 3. 15,30, Las tardes de Antena. 19,00, Antena de Castilla y León. 20,00, Los 33 de Antena 3 de Segovia. 21,00, Especial - Los 33 de Antena 3 - 22,00, La salud es lo que importa. 23,00, Hora 0. 24,00, Supergarcía en la hora 0. 01,30, Polvo de estrellas. 04,00, Especial: «Los 33 de Antena 3» (repetición). 05,00, Supergarcía (repetición).

PROGRAMACION RADIO 80

Radio 80 Serie Oro (97.6 MHz). 24 horas de la mejor música con las 1.000 mejores canciones de las tres últimas décadas. 1954-1985.



PROGRAMACION REGIONAL

PARA MAÑANA

9,05, Castilla y León a las nueve y cinco. 13,05, Panel trece: Deportes, reportajes, informativo (13,30 h.). 15,05, Si yo te contara. 18,05, Castilla y León a las seis y cinco.

VENTA MAQUINA DE PISTACHOS

Teléfono 42 94 38

El Ayuntamiento gastará un millón de pesetas en la organización de los carnavales

El Ayuntamiento destinará un millón de pesetas para la celebración de los carnavales, según lo acordó ayer la Comisión de Gobierno Municipal, a propuesta de la Comisión de Cultura. Aún no se ha terminado de confeccionar el programa, pues hay que adaptarle a otras festividades como la de Santa Agueda de Zamarramala.

El concejal de Cultura, José M^a Bravo, ha anunciado que se va a contar con la presencia de una charanga y que habrá desfile de comparsas, verbenas en la Plaza Mayor, el popular entierro de la sardina y una actuación de los grupos segovianos de rock, que se han ofrecido al efecto.

Este año no se va a instalar la polémica carpa en la Plaza Mayor, pues la experiencia de años anteriores, parece que ha demostrado al Ayuntamiento que el público no la utiliza aunque haga frío.

El concejal de Cultura ha hecho un llamamiento para que se vayan organizando las diferentes com-



LA COMPARSA LA «SEMIFUSA» PREPARA LOS CARNAVALES

Por quinto año consecutivo, la comparsa «Semifusa» está preparando ya su participación en los carnavales segovianos. Pionera en el resurgir del carnaval en la ca-

Mesa redonda sobre los derechos del menor

Dentro de los actos organizados con motivo de la Semana Escolar Mundial por la Paz, mañana va a tener lugar una mesa redonda sobre los derechos del menor. Intervendrán ocho escolares de distintos centros tanto públicos como privados, el fiscal jefe de la Audiencia Provincial, representantes de APAS, profesores, educadores y el director del programa de integración de niños minusválidos en los colegios. La mesa redonda está abierta a todos cuantos deseen participar; se celebrará mañana miércoles, a las siete de la tarde, en el colegio cooperativa «Alcázar».

(Foto: Aurelio Martín)

SE SIGUEN PRODUCIENDO DESTROZOS EN LOS JARDINES

Hace algunas fechas hicimos referencia, en una de nuestras informaciones, a la manía destructora de algunas personas, que se ensañaban con las plantaciones que en los distintos jardines de la ciudad viene haciendo el Ayuntamiento, a través del correspondiente servicio. Los trabajos continúan, a pesar de estas adversida-

des, pero como también persisten las acciones contra este interesante trabajo de embellecer nuestros jardines, el Gabinete de Información y Prensa del Ayuntamiento ha hecho pública una nota en la que hace referencia a esta lamentable acción de los desaprensivos. Se dan algunos ejemplos concluyentes, como que en los Jardinitos de San Roque, donde se invirtieron 800.000 pesetas, las plantaciones solamente duraron 16 horas antes de ser destruidas, aparte de que se llevaron algunas de las plantas que acababan de colocarse, como un lauro, de 1,60 metros de altura, etc., originando destrozos por importe de 250.000 pesetas. A lo largo de estas jornadas de trabajo de los operarios municipales se ha detectado también la desaparición de cientos de rosales recién plantados, como igualmente sucede con acebos, tulipanes, etc. La nota finaliza convocando la colaboración de todos los ciudadanos para atajar estos desmanes.

REPROGRAFIA SAEZ

- Fotocopias
- Plastificación
- Toda clase de encuadernaciones
- Sellos de caucho
- Imprenta rápida
- Papelería
- Oferta continua de papel fotocopiadora

Gobernador Fernández Jiménez, 6
Teléfono 43 25 87
Servicio a domicilio

Los defensores de la Escuela de Grabado, decepcionados por las declaraciones de Justino Burgos

Las declaraciones que el consejero de Cultura de la Junta, Justino Burgos, hizo en el transcurso de su reciente visita a Segovia sobre la Escuela de Grabado, han causado una profunda decepción entre los defensores del centro y en concreto firmantes del escrito en el que se pedía a la Junta una solución para los problemas por los que atraviesa. Los depositarios de las casi 900 firmas recogidas en su día han hecho ahora público un comunicado en el que expresan una vez más su desacuerdo con las actuaciones de la Consejería en este asunto.

Según el escrito, «El consejero parece asumir en sus declaraciones las peregrinas consideraciones legales de su delegado territorial de Cultura acerca de la entidad jurídica de la escuela». Como se recordará el delegado territorial de Cultura negó existencia legal al centro; postura que fue ratificada por el consejero, quien además declaró que en todo caso se trataba

de un problema exclusivamente local. En el nuevo escrito se afirma que «el consejero parece olvidar que las iniciativas que hace tiempo se habían comenzado, conjuntamente, por la Diputación Provincial, creadora y mantenedora de la Escuela, Ayuntamiento de Segovia y Consejería de la Junta, fueron frenadas por el delegado territorial de Cultura».

Los firmantes del escrito piden a la Consejería que asuma el reconocimiento de la Escuela sea cual sea el ámbito que se le asigne y contribuya a su mantenimiento «sin escudarse en argucias legales».

«Para terminar —concluye el escrito— deseamos informar a la opinión pública que, además de la carta que se le dirigió en su día (firmada por cerca de 900 ciudadanos) hemos solicitado en dos ocasiones ser recibidos por el consejero sin que hasta el momento hayamos tenido respuesta por su parte».

Las cooperativas distribuirán gasóleo agrícola

Todas las cooperativas agrícolas podrán comenzar a instalar dentro de unos días postes de distribución de gasóleo B a sus asociados, tras la publicación en el Boletín Oficial del Estado de la Orden Ministerial, ya firmada, por la que se regula el suministro y venta de carburantes a través de las entidades asociativas agrarias.

Esta Orden Ministerial, que da respuesta a una tradicional aspiración del sector, modifica la legislación sobre distribución de carburantes con el fin de facilitar el suministro de gasóleo B mediante postes instalados en todo tipo de entidades asociativas, para el consumo directo de los agricultores en sus explotaciones, ampliando las posibilidades existentes hasta ahora por las que las cooperativas podían disponer de carburante para uso exclusivo de sus instalaciones.

La distribución del gasóleo a través de los postes instalados en cooperativas, sociedades agrarias de transformación y todo tipo

de entidades de esta naturaleza permitirá así un acceso más fácil de los agricultores al combustible necesario en sus explotaciones y un abaratamiento en el coste del gasóleo B, porque el precio final de venta se verá reducido en el mismo porcentaje de beneficio que tienen los puntos de distribución general instalados en las gasolineras.

En tal sentido, para informar al sector agrario de las posibilidades que ofrece la nueva regulación de la distribución de gasóleo, el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación se pondrá en contacto durante las próximas semanas con todas las entidades asociativas que existen en España, informándoles de las ventajas que pueden ofrecer a los agricultores pertenecientes a esas entidades y de los pasos administrativos necesarios para la instalación de los postes de venta del combustible.

La publicación «Información Agropecuaria» eleva su tirada

El éxito que viene teniendo entre los agricultores y ganaderos segovianos la publicación «Información Agraria» que edita el Consorcio para la Mejora Ganadera, es manifiesto. Jueves a jueves ha venido creciendo la atención hacia dicha publicación, por lo que ha ido aumentando sensiblemente la demanda, hasta el punto de que los editores se han visto obligados a incrementar la tirada, pasando de los 3.000 ejemplares semanales a los 4.000 que ahora se editarán, cifra que empezará a regir desde el jueves próximo.

Como es sabido, la publicación se reparte gratuitamente entre los asistentes a los mercados de los jueves en nuestra capital, y asimismo se envía a centros, organismos y personas directamente relacionadas con la actividad agropecuaria.

Corte de agua potable

Con motivo de las obras de enganche de agua potable a realizar en la calle Rosario, mañana día 29 de enero se procederá a efectuar un corte en el suministro de agua potable desde las 9,30 horas hasta la finalización de los trabajos. El corte afectará a las calles comprendidas desde Terminillo Alto a la calle de las Nieves y adyacentes.

TALLER DE CARROCERIAS Y BASCULANTES PONFERRADA

Teléfono 57 04 72
ESCALONA DEL PRADO

Horario de coches de línea entre Segovia y Madrid

SALIDAS DE SEGOVIA

Laborables excepto sábados	7,10
Laborables	9,00
Domingos y festivos	9,30
Laborables	10,30
Laborables	13,30
Sábados y visp. festivos	14,15
Laborables excepto sábados	15,15
Diario	16,15
Diario	20,00

SALIDAS DE MADRID

Laborables excepto sábados	6,30
Laborables	7,45
Domingos y festivos	8,15
Diario	11,45
Sábados y visp. festivos	14,00
Laborables excepto sábados	14,15
Diario	15,00
Laborables	19,30
Diario	22,15

OTERO DE HERREROS

Nueva zona residencial

(J. GARCIA, CORRESPONSAL)

No es ninguna noticia que nuestra localidad dispone de gran número de casas que sirven de segunda residencia para bastantes familias que eligieron Otero para su esparcimiento y ocio. Pues bien, sigue aumentando el número de construcciones que se realizan con esa finalidad.

Nos llega ahora la noticia de la puesta en marcha de una nueva urbanización que tiene por nombre «Residencia Otero de Herberos». Estará compuesta por 82 chalets, con una superficie media de 150 metros cuadrados y disponiendo de los correspondientes elementos de confort que son necesarios debido a las condiciones climatológicas que son propias de la sierra.

La citada urbanización se encuentra ya legalizada y contará con todos los servicios tales como agua (propia), luz, alcantarillado, calles asfaltadas, etc. Como director comercial de la misma figura don Javier Gamo.

SANGARCIA

Se inauguró el nuevo Ayuntamiento

(JUAN JOSE RODRIGUEZ, CORRESPONSAL)

El sábado pasado tuvo lugar en esta localidad, la inauguración oficial del nuevo edificio que albergará las dependencias de la Casa Consistorial recientemente construido, y que se halla ubicado en la planta alta del nuevo Ayuntamiento, que en la planta baja del mismo está ubicado el Centro Familiar «San Bartolomé» que fue inaugurado hace poco más de un mes, y de cuyo acto informamos en este diario.

El acto fue presidido por la gobernadora civil de la provincia, quien estuvo acompañada, por el presidente de la Diputación, así como por el secretario de las Cortes de Castilla y León, entre otras autoridades, y representación de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Segovia. Fue recibida por la corporación municipal, al frente de su alcalde Francisco Martín Crespo, así como una amplia representación municipal de los

pueblos limítrofes a este, juez de Paz y subteniente-jefe de la Línea de la Guardia Civil, entre otras representaciones, como la gran mayoría de los vecinos que ocuparon toda la Plaza Mayor, hasta el final del acto.

Una vez en el interior del nuevo edificio, por el párroco de Sangarcía, fueron bendecidas las instalaciones para acto seguido desde el balcón del Ayuntamiento, tomó la palabra el alcalde Francisco Martín Crespo, para empezar diciendo que uno de sus primeros objetivos, era la de poder construir el nuevo Ayuntamiento, logro que se había conseguido con la valiosa colaboración de la Diputación Provincial, y la Junta de Castilla y León, para terminar agradeciendo la presencia de las primeras autoridades, así como la de los propios vecinos.

Seguidamente hizo uso de la palabra, el presidente de la Diputación Provincial, quien dijo que el nuevo Ayuntamiento que se inauguraba, había sido posible gracias al esfuerzo de la corporación que preside, la Junta de Castilla y León, y las autoridades municipales, exhortando a todos los presentes, para que el mismo fuera dentro de una concordia entre vecinos y las autoridades, el lugar donde se expongan los problemas y entre todos conseguir el logro de los mismos.

Dentro de sus palabras anunció la aprobación oficial por parte de los organismos competentes de la construcción de una piscina municipal. En este momento todo el público que llenaba la plaza irrumpió en fuertes aplausos, por tan grata noticia, para terminar sus palabras agradeciendo el recibimiento dispensado y ofrecer los servicios de la Diputación Provincial que preside.

Concluido este acto, se ofreció un amplio y variado refresco por el Ayuntamiento. Al concluir el mismo, y cuando las autoridades salían del Ayuntamiento, se interpretó una típica jota segoviana, con dulzaina y tamboril, momento en que la gobernadora civil haciendo pareja con el presidente de la Diputación, participaron en la misma, siendo muy aplaudidos.

Concluidos todos estos actos, en los cuales estuvieron presentes las aguederas del barrio de Eteros, que celebraban su fiesta, estas invitaron a la gobernadora civil y demás autoridades para que se trasladaran a dicho barrio, donde en un clima distendido y fuera de todo protocolo, participaron un tiempo de grato sabor.

LA LOSA

Una sencilla petición al MOPU

(J. MARTIN, CORRESPONSAL)

Sencillo y también fácil, además de poco costosa, es la petición que dirigimos al Ministerio de Obras Públicas, más en concreto a su Delegación Provincial segoviana. Se trata de informar en la carretera nacional San Rafael-Segovia, de la desviación que conduce hacia nuestra localidad, también a la vecina de Navas de Riofrio e igualmente al Palacio de Riofrio.

De esos tres destinos sólo se informa de la que conduce al «Par-

que y palacio de Riofrio» sin que el viajero sepa que también por esa carretera se llega hasta La Losa y Navas de Riofrio. Desconocemos las razones por las que se mantiene ese silencio, precisamente en una carretera que está, en general, bastante bien señalizada.

Confiemos en que los responsables del MOPU en Segovia sepan de este «lapsus» y lo remedien en el plazo más breve posible. Los que vivimos en estas localidades «sin anunciar» les quedaríamos muy agradecidos.

ESCARABAJOSA DE CABEZAS

Datos y caracteres de este pueblo en el año 1847

(PEDRO MERINERO, CORRESPONSAL)

De forma casual, ha llegado a mi poder, una página del Tomo VII, del Diccionario Geográfico Estadístico-Histórico de España y sus posesiones de Ultramar, editado en Madrid en el año de 1847, en el que se recogen características y datos de lo que en aquel entonces era este pueblo, que por lo que tienen de curiosos y anecdóticos, me propongo reproducir en la presente crónica.

Escarabajosa de Cabezas; localidad con Ayuntamiento, en la provincia, partido judicial y diócesis de Segovia (3, 1/2 leg.) Audiencia Territorial y c.g. de Madrid (18). Situación en el centro de un gran llano, le combaten bien los vientos y su clima es sumamente sano, no conociéndose más enfermedades que alguna intermitente; tiene 86 casas, todas (a excepción de la del cura) de un solo piso bajo y en su mayor parte bien construidas y con bastante desahogo; forman cuerpo de población unida, y divididas en cuatro manzanas, por las cuatro calles casi únicas que atraviesan el pueblo, viniendo todas ellas a desembocar a la plaza que es casi cuadrada, de unos 120 pies de largo y 100 de ancho; hay casa de Ayuntamiento, escuela de instrucción primaria común a ambos sexos, a la que concurren 34 alumnos, que se hallan bajo la dirección de un maestro dotado con 300 reales de propios, y con una fanega de trigo por cada uno de los niños que escriben, y 1/2 por los demás; varios pozos de los que se utilizan sus vecinos para su uso y el de sus ganados; y una iglesia parroquial (San Benito Abad), servida por un párroco, cuyo curato es de segundó ascenso y de provisión real y ordinaria.

En las afueras del pueblo, se encuentra una ermita (Santo Cristo de la Columna) propia del pueblo y sostenida por los fieles, los cuales la tienen constantemente iluminada y contiguo a ella hacia el N. está construido el campo santo con

bastante anchura y sin perjudicar en nada la salud pública. El término confina, al N. con Mozoncillo, E. Villavela; S. Cantimpalos, y O. Yanguas y Tabanera la Luenga; se extiende como una legua por el E. y 1/4, por el N.S. y O., en él, se encuentra una fuente de buenas aguas. El terreno es llano y arenoso; se cultivan sobre 2.000 obradas que pueden dividirse en segunda tercera y cuarta clase, careciendo absolutamente de primera; siendo 2/3 partes de segunda; hay una buena alameda de árboles negrillos que sirven para edificios y carruajes, algunos pinos y como 20 huertecillos de pocas dimensiones, en los que se crían hortalizas.

A 1/4 de legua del pueblo pasa un arroyuelo que baja de Escobar, en el cual se halla situado un molino harinero, es escaso de aguas, especialmente en verano. Caminos: Los que dirigen a los pueblos limítrofes, y el carretero que va de Segovia a Cuéllar, este pasa por el centro del pueblo y todos se hallan en buen estado: El correo se recibe de Carbonero el Mayor, a cuyo punto lo lleva de Segovia un particular. Produce trigo, cebada, centeno, algarrobas, y vino; mantiene ganado lanar, cabrio, vacuno, de cerda y asnal; cria alguna caza.

Ind. y comercio: la agrícola, un molino harinero, dos tejedores de lienzos comunes, y exportación de carne de cerdo a Segovia en la temporada de invierno.

Población: 81, 1/2 vecinos, 280 almas.

Capital imponible: 105.324 reales. Contribución: 18 a 20.000 reales sin incluir la del culto y clero.

De esta forma y con estos medios, se desarrollaba hace 140 años la vida en este pueblo de Escarabajosa de Cabezas, ahora queda a tenor de los curiosos el hacer comparaciones con lo que se cuenta y la transformación experimentada en la localidad hasta el presente.

CUELLAR

Podría crearse una escuela de catequistas

(JUAN PABLO QUEVEDO, CORRESPONSAL)

La creación de una escuela de catequistas en nuestra localidad es uno de los pasos que con mayor fuerza se contemplan tras la celebración del cursillo de catequesis celebrado en la pasada semana.

Según una nota llegada de la parroquia local.

Al mismo cursillo, en el que tomaron parte un total de ciento veinte personas de las localidades de Torreguiterrez, Escarabajosa, Gomezerracin y Cuéllar, asistió en calidad de invitada especial Sara Sánchez Silva, miembro del

secretariado nacional de catequistas.

El curso, que en su mayor parte versó sobre «El ministerio de los catequistas», «La vocación» y «Los rastros fundamentales». Llevado a cabo a través de trabajos colectivos culminó con la celebración de una misa en la iglesia parroquial.

"Sorteo homenaje a nuestros pensionistas"

15 días en la Costa del Sol

FECHAS A TENER EN CUENTA

Período de inscripción:
27 de enero al 6 de febrero 1986

Sorteo ante Notario:
8 de febrero 1986

Fechas del viaje:
19 de febrero al 6 de marzo 1986



CAJA DE AHORROS
Y MONTE DE PIEDAD
DE SEGOVIA

Preocupación mundial por el conflicto entre EE. UU. y Libia

La posibilidad de un enfrentamiento directo entre fuerzas navales norteamericanas en el Mediterráneo y Libia preocupa al mundo y provoca la condena en la URSS.

Mientras tanto, Estados Unidos renovó ayer sus ataques contra Muamar el Gadafi. El subsecretario de Estado, John Whitehead, afirmó que el líder libio cambiará su conducta ante las presiones occidentales para «mantenerse en el poder». De momento, Gadafi en declaraciones exclusivas a la televisión francesa reiteró que «Libia respondería cualquier agresión con la guerra».

En Italia, aunque el ministro de Defensa, Giovanni Sapadolini, declaró ayer que Gadafi «no nos hará perder los nervios», lo cierto es que los sistemas de defensa anti-aérea de las dos bases aéreas de Comiso y Sigonella, en la isla de Sicilia, están siendo puestas a punto, después de que las pasadas semanas se decidiera el envío de unas treinta piezas de artillería y de unos 500 soldados procedentes de Bolognia.

Normalidad en Kampala

Kampala.— La normalidad vuelve a la capital de Uganda, se han restablecido las líneas telefónicas, y el nuevo hombre fuerte del país, Yoweri Museveni, promete un Gobierno de amplia base.

Dos días después de la ocupación de Kampala por el Ejército de Resistencia Nacional (ERN) comandado por Museveni, los habitantes de la capital reanudaron hoy sus habituales actividades económicas. — Efe.

PANORAMICA

GRECIA: El Gobierno griego presentó ayer ante el Parlamento de su país un proyecto de ley que prevé la aplicación del Impuesto sobre el Valor Añadido (IVA) a partir del primero de enero de 1987.

POLONIA: El órgano del Partido Obrero Unificado Polaco (POUP) «Trybuna Ludu» augura serios problemas para el Gobierno español, en los enclaves africanos de Ceuta y Melilla según un comentario divulgado en la edición de ayer.

HONDURAS: El nuevo presidente hondureño, José Azcona, otorgó en Tegucigalpa su claro respaldo a Contadorá en tanto en Managua y San José se anunciaban acciones bélicas de envergadura.

PORTUGAL: Mario Soares, candidato a la presidencia de Portugal, busca a la desesperada en la izquierda los votos que necesita para derrotar el próximo 16 de febrero al conservador Diogo Freitas do Amaral, quien concurre a esos comicios con un sereno aire de estadista.

BULGARIA: El Gobierno de Bulgaria anunció ayer planes de reestructuración del sistema económico del país, su organización de comercio y gestión, que, por el momento, implican relevos en algunos ministerios y cambios de empleo para nueve altos funcionarios.

«Caso Westland»

Margaret Thatcher consiguió el apoyo de su partido

Londres.— La primera ministra Margaret Thatcher consiguió el apoyo de su partido para sacar adelante su maltratada imagen por el denominado «caso Westland». Por 379 votos conservadores, frente a 219, la primera ministra británica evitó una importante derrota ante el Parlamento, en donde aseguró que la infiltración a la prensa de una carta privada y confidencial del subfiscal general al entonces ministro de Defensa, Heseltine —quien dimitiría días después— no fue autorizada por ella.

Margaret Thatcher aseguró que no fue consultada por sus secretarios del envío de la carta a la prensa, y aseguró que la idea partió de su ministro de Industria, Brittan, también dimitido hace dos días.

La difícil batalla de la primera

ministra, en la cual se debatía su credibilidad ante sus propios correligionarios de partido, quienes a lo largo del denominado «caso Westland» han dirigido públicas críticas a su forma personalista de llevar el Gobierno, se desarrolló de una forma favorable para Margaret Thatcher, quien consiguió el apoyo de los conservadores, los cuales al final del debate, aseguraban haber creído las palabras de la primera ministra.

La oposición, sin embargo, utilizó el debate para dirigir duras críticas a la primera ministra, a la vez que negaba la credibilidad de su versión sobre los hechos, al encontrar incomprensible que un primer mandatario no se hubiera informado de la filtración de un documento secreto y confidencial a la prensa.

CEE

Todos los países, dispuestos a que se firme el Acta única

Bruselas.— Los ministros de Asuntos Exteriores de los «doce», incluida Dinamarca, se comprometieron ayer a hacer el máximo esfuerzo para poder firmar el acta única europea el próximo 17 de febrero.

Así lo informó ayer el ministro español de Asuntos Exteriores, Francisco Fernández Ordóñez, en un breve encuentro con la prensa durante el Consejo de Ministros que se celebra en Bruselas.

Por otra parte, los «doce» acordaron condenar el terrorismo internacional y negar la entrada de armas a países posiblemente implicados en el mismo, sin hacer mención expresa a Libia a propuesta de España y Grecia.

Ahórrese el



en la financiación de su Ford Escort y Ford Orion.

Por tiempo limitado Ford Credit y los Concesionarios Ford, le ofrecen una ventaja especial en la compra de su Ford Orion o Escort.

Una reducción del 33 por ciento de la tarifa general de recargo anual en la financiación de cualquier versión gasolina o diésel de estos modelos, que se matriculen antes del 28 de Febrero de 1986.

Venga a su Concesionario Ford e infórmese de estas excepcionales condiciones que representan un

ahorro inmediato en la compra de estos modelos, incluyendo las series especiales Orion GLX y Escort GLS, con equipamiento adicional a precios reducidos.

Aprovéchese. Es el mejor momento para comprar su Ford Orion, o Escort.

Y ahora con financiación hasta **48 meses** y entrada desde el 10%.



Crisis del petróleo

Por cada peseta que baja el dólar, España se ahorra 5.000 millones

Madrid.- El precio del petróleo ha empezado a arrastrar el dólar en su caída. Es la primera vez, en los últimos diez años, que petróleo y dólar bajan al mismo tiempo, lo que supone una buena noticia para países como España, que han de pagar en dólares la importación del crudo. Cada peseta que baja el dólar supone una rebaja para España de 5.000 millones de pesetas en la factura petrolera.

SUPERADAS LAS PREVISIONES DEL GOBIERNO

La baja del dólar ha superado las previsiones del Gobierno español, que calculaba que la moneda americana se situara en una media de 155 pesetas a lo largo de 1986. Ayer se cotizaba en Madrid a 151,18 pesetas, tras una jornada de continuo descenso en los mercados de divisas de todo el mundo. Al cierre del mercado de Nueva York pudo observarse, por fin, un cierto freno a esa caída, que ha colocado el dólar en su nivel más bajo desde junio de 1984 respecto a la peseta.

En un año

Retirados más de 50.000 permisos de conducir

Madrid.- Las autoridades judiciales y gubernativas retiraron temporalmente el año pasado los permisos de conducir a un total de 51.774 titulares, por haber cometido infracciones al Código de la Circulación, según datos facilitados a Europa Press por la Dirección General de Tráfico.

* Suscríbese a:

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Referéndum-OTAN y elecciones legislativas

La maquinaria electoral socialista se pone en marcha

Madrid.- El comité de campaña constituido por el PSOE para coordinar las acciones del partido ante el referéndum-OTAN inició ayer oficialmente sus trabajos. Hoy se procederá a la «botadura» formal de esta fábrica del sí a la permanencia con la presencia, seguramente, del vicepresidente del Gobierno, Alfonso Guerra, que ha puesto a muchos de sus mejores peones en el referido comité.

La maquinaria electoral socialista, instalada en mil cien metros cuadrados, podría seguir funcionando después de la consulta para preparar las elecciones legislativas.

«Es imprevisible lo que puede ocurrir en el referéndum», manifiesta a «Ya» Helga Soto, pieza fundamental en el «pentágono» proatlantista montado por el PSOE.

El área político-operativa forman parte dos destacados miembros de la ejecutiva federal del partido, Elena Flores, encar-

gada de política exterior, y Alejandro Cercas.

IMPRESIONANTE APARATO DE PROPAGANDA

La ex directora general de Cine, Pilar Miró, es la responsable del departamento de movilización externa. La conocida cineasta, requerida por el propio Felipe González para que se integrara en el comité, podría estar preparando un manifiesto de intelectuales favorables a la permanencia.

Otros nombres que aparecen en el área político-operativa son, además de Helga Soto en prensa, Carmeli Hermosín, esposa de Luis Yáñez, en Movilización Interna; José Luis Fernández Rioja, secretario particular de Joaquín Almunia y «fontanero» en movilización especial; Valentín Álvarez, miembro del consejo de RTVE, en TV y radio, y Gabriel Jiménez e Iñigo Larrazábal, en publicidad y medios,

que fueron los que idearon la convincente campaña publicitaria del «cambio».

El personaje político más relevante en el área de infraestructura es Luis Pérez, responsable del día «D». El resto de los puestos están ocupados por técnicos del partido: Aida Álvarez, en el cuartel general; Delfino Cañavate, en Administración; Consuelo Álvarez, asesora jurídica del PSOE; en el Departamento Jurídico, y Carmeli Hermosín, secretaria de Elena Flores, para seguimiento de federaciones.

AP HABLA DE COACCION

Por su parte, Carlos Robles Piquer, secretario general adjunto de AP, calificó ayer como «acto de coacción» que el Gobierno pueda convocar el referéndum sobre la OTAN en día laborable y aseguró que el Ejecutivo «intenta forzar la voluntad de los españoles a participar» en dicha consulta.

La industria agroalimentaria espera recibir 40.000 millones de la CEE

Madrid.- El Ministerio de Agricultura envió ayer al Fondo Europeo de Orientación y Garantía Agrícola (FEOGA) 188 proyectos de inversión de industria agroalimentaria, por valor de 40.095 millones de pesetas, según informó el titular del Departamento, Carlos Romero.

Los proyectos deberán ser presentados en Bruselas antes del 31 de enero para poder optar a las ayudas que concede el Feoga dentro de las líneas de apoyo a programas estructurales en el sector agrario.

En caso de que sigan adelante, los proyectos suponen, según el ministro de Agricultura, la creación de entre cinco y seis mil puestos de trabajo.

Las ayudas del Feoga están condicionadas a la aportación por parte del país que presenta el proyecto de un 5 por 100 del importe total de la inversión, y pueden ascender al 25 por 100 si el país eleva al 8 por 100 su participación.

España intentará aportar el 8 por 100 en todos los casos, puntualizó Carlos Romero, para que la mayoría pueda optar al 25 por 100 del Feoga.

Presunta vinculación de un jefe del GAL con la Policía española

El supuesto jefe del comando de los Grupos Antiterroristas de Liberación (GAL) que el pasado 24 de diciembre, asesinó al súbdito francés Robert Caplanne en Biarritz (Francia) es un colaborador de la policía española, según una sentencia dictada el pasado mes de abril por la Audiencia de Barcelona contra Ismael Miquel Gutiérrez, de 30 años, por tráfico de drogas. Ismael Miquel se halla en paradero desconocido, informa «El País».

Ismael Miquel tiene antecedentes por robo y por falsificación de documento mercantil, y en el mes de abril de 1985 fue absuelto por la Sección Primera de lo Penal de la Audiencia Provincial de Barcelona de un delito de tráfico de heroína por consi-

derar que era un colaborador de la Policía y que la droga localizada por la Guardia Civil en el interior de su vehículo era un cebo para desarticular una red de distribución de estupefacientes. En aquel juicio, la fiscal Teresa Compte, que en principio había pedido para el acusado una pena de seis años de prisión retiró la acusación y reclamó la absolución, después de oír en la vista las declaraciones realizadas por varios funcionarios de la Policía sobre las tareas de colaboración desempeñadas por el acusado.

El compañero de Zabalza afirma que no recibió malos tratos

San Sebastián.- Víctor Manuel Mediavilla, detenido en San Sebastián el pasado 26 de noviembre junto a Mikel Zabalza, y otras tres personas más, prestó ayer declaración ante el juez Pedro Marroquín, que instruye diligencias en el caso.

Por espacio de tres cuartos de hora Víctor Manuel Mediavilla declaró que fue puesto en libertad sin cargos por la propia Guardia Civil tras permanecer dos días de-

tenido en San Sebastián.

Asimismo afirmó que durante el tiempo que permaneció retenido ni oyó ni vio a ninguno de los otros detenidos y que el trato recibido en las dependencias del cuartel de Intxaurrondo fue bueno.

Víctor Manuel Mediavilla quiso permanecer al margen del caso, aunque reconoció mantener simples relaciones de mera amistad con Mikel Zabalza e Idoia Aierbe, de los que era vecino.

bolsa de madrid

COTIZACIONES DE HOY

BANCOS

Bilbao	475
Bankinter	307
Central	401
Esp. Crédito	489
Exterior	210
Hispano	194
Popular	550
Santander	465
Vizcaya	675

INV. MOBILIARIA

Cartinbao	252
Fibansa	365
G. Inversiones	162
Patrisa	505
Popularinsa	450

ELECTRICAS

Española	84,75
Fecsa	60,25
Iberduero	105
Sevillana	81,75
U. E. Fenosa	65,75

SIDEROMETALURGICAS

Altos Hornos	56
Citroën Hisp.	P. 62
Duro Felguera	580

Fasa Renault	112
Motor Ibérica	76,50
Ponferrada	60,50
Tubacex	107,50

QUIMICAS

Cross	75,25
Papelera Esp.	70,25
Petrólecs	221,50
Petromed	-
Resinera	278
Sniace	74

INMOBILIARIAS Y CONTRUCCIONES

Dragados	165,75
Urba Metro	-
Urbis	94,75
Vallehermoso	86

ALIMENTACION

Ebro	912
El Aguila	302
Koipe	385
Tabacalera	370

VARIAS

Catalana Gas	220
Telefónica	127,75



EXITO DE «SUPERTRAMP»

Más de siete mil personas llenaron anoche completamente el Pabellón Municipal de Deportes de Bilbao para presenciar la actuación del grupo británico «Supertramp», que se encuentra de gira por España.

Los veteranos «Supervagabundos» Richard Davies (piano), John Helliwell (saxo), Dougie Thompson (bajo) y Bob Siebenberg (batería) ofrecieron cerca de una veintena de sus antiguas y nuevas composiciones, en un concierto organizado por el periódico «El Correo Español-El Pueblo Vasco».

«Transportes Asenjo, Sociedad Anónima» (en liquidación)

ANUNCIO DE DISOLUCION

En cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 153 y 166 de la Ley de Sociedades Anónimas, se pone en público conocimiento que la Junta Universal de la Compañía, en su sesión celebrada en Aldeasofía el día 8 de noviembre de 1985, adoptó por unanimidad los siguientes acuerdos:

- 1.º Aprobar el siguiente balance final:
Activo: Caja 500.000 pesetas.
Pasivo: Capital social 500.000 pesetas.
- 2.º Disolver la sociedad.
- 3.º Designar liquidador a D. Alfredo Asenjo Hernando.
- 4.º Facultar al liquidador para elevar a escritura pública los anteriores acuerdos.

Lo que se anuncia para conocimiento general.

Aldeasofía a 7 de enero de 1986. — EL LIQUIDADOR.

Referéndum-OTAN

Si se pierde, el Gobierno tramitará la salida de la Alianza

Madrid.— Si el referéndum sobre la permanencia de España en la OTAN sale negativo para las tesis del Gobierno «hay que ser consecuentes y tramitar la salida de la Alianza», dijo ayer el presidente del Grupo Socialista del Congreso, Eduardo Martín Toval.

En un almuerzo con un grupo de periodistas, Martín Toval afirmó que si el resultado del referéndum es favorable al «no», en su opinión, el «Gobierno tramitará ante la Cámara la denuncia del Tratado de Adhesión a la Alianza Atlántica y el Grupo Socialista lo aprobará, porque tiene mayoría para hacerlo».

Tras señalar que en todo referéndum hay un riesgo, Martín Toval dijo que «no lo corre un personaje cualquiera sino el pueblo español, y esa es la grandeza de la democracia».

«El pueblo español asume esa responsabilidad y es quien tiene que asumirla», agregó Martín Toval.

Aseguró el presidente del Grupo Socialista que el referéndum, lo que planteará es la permanencia o no en la OTAN, en las actuales condiciones, por lo que no será contradictorio con la decisión de la Cámara cuando aprobó por mayoría simple, en la pasada legislatura, el ingreso.—Efe

Unión de Consumidores

Fuerte subida de los precios por aplicación del IVA

Madrid.— La Unión Federal de Consumidores (UFC) estima que los precios subieron entre el 11 y el 4 por ciento durante los 15 primeros días de vigencia del IVA, informaron a Efe fuentes de ese organismo.

De acuerdo con un estudio-encuesta realizado entre 5.000 compradores afiliados a las uniones de consumidores de nueve comunidades autónomas, los precios de alimentación aumentaron un 11 por ciento, un 4 por ciento los de servicios y un 10 por ciento los de otros artículos agrupados en «varios», afirmaron esas fuentes.

La aplicación incorrecta del nuevo impuesto es la causa principal del fuerte aumento que registraron los precios en la primera quincena de este año, a juicio de esa organización.

El estudio-encuesta para el seguimiento de los precios se realizó en las comunidades autónomas valenciana, de Cataluña, Andalucía, Euzkadi, Castilla-León, Castilla-La Mancha, Madrid, Murcia y Canarias.—Efe

Sin acuerdo aún en la negociación para elegir Presidente de la Xunta

Santiago de Compostela.— A pesar de no existir discrepancias en el contenido, la exigencia de Coalición Galega de que sea ratificado por los presidentes de las Diputaciones impidió ayer un acuerdo para la investidura del candidato conservador a la Presidencia de la Xunta de Galicia, Gerardo Fernández Albor.

Las comisiones negociadoras de Coalición Popular y Coalición Galega se reunieron ayer en el Hostal de los Reyes Católicos de Santiago de Compostela durante más de dos horas.

En la última reunión, Coalición Galega había presentado un documento de diez puntos en el que se señalaba que su contenido «debe ser consignado en un documento firmado por los representantes de los partidos y

los presidentes de las Diputaciones, asumiendo los compromisos correspondientes, para darles directo cumplimiento en lo que depende de sus competencias propias y para elevarlo a los Plenos provinciales...»

El portavoz popular, José Luis Barreiro, señaló al finalizar la reunión que los presidentes de las Diputaciones, «por acuerdo de la Coalición Popular y no de ellos, no ratificarán el documento de confluencia para la investidura de Fernández Albor».

Barreiro, que calificó esta postura de su grupo como «definitiva», matizó que los actuales presidentes provinciales podrían firmar el compromiso como dirigentes de Coalición Popular, pero no en función de sus cargos en los gobiernos de las provincias.

El dirigente conservador añadió que Coalición Popular pretende, con esta actitud, que no existan injerencias del ámbito institucional local en el autonómico, de forma que los presidentes de las Diputaciones no condicionen la investidura del presidente.—Efe

«Caso Banca Catalana»

Pendiente de remitir los informes solicitados por el juez

Barcelona.— Los actuales administradores de «Banca Catalana» no han remitido todavía los documentos solicitados por el juez instructor a petición del Ministerio Fiscal.

El magistrado que instruye el sumario contra 23 exconsejeros de Banca Catalana, Ignacio de Lecea, explicó ayer que «estos do-

documentos, que recogen balances consolidados de la entidad y en los que se detallan operaciones realizadas en la «Caja B», no añaden nada nuevo a lo ya expresado en el informe pericial».

Sin embargo, Ignacio Lecea admitió que estos documentos «constituyen una prueba que refuerza las conclusiones expuestas por los peritos en su informe».

Respecto a la desconfianza expresada por los fiscales Carlos Jiménez Villarejo y José María Mesa por las reticencias de los nuevos administradores de Banca Catalana a la hora de aportar documentos, Ignacio de Lecea dijo que «esta suspicacia carece de fundamento».

La instrucción del sumario contra 23 exconsejeros de Banca Catalana se inició en julio de 1984, cuando el pleno de la Audiencia de Barcelona decidió admitir a trámite la querrela por supuesta apropiación indebida continuada y falsedad en documento mercantil interpuesta por la Fiscalía General del Estado.

Entre los querrelados figura Jordi Pujol, el presidente de la Generalidad de Cataluña, y Josep Lluís Vilaseca, director general del Transporte de la Generalidad.—Efe

SUCESOS

UN GUARDIA CIVIL MATA A SU HIJO Y LUEGO SE SUICIDA

Murcia.—Un guardia civil residente en la localidad de Alhama de Murcia mató a su hijo de diez años y luego se suicidó, usando su arma reglamentaria. La Delegación General del Gobierno en la región de Murcia confirmó que las víctimas son el pequeño Juan Francisco García Marín y su padre, el guardia segundo Diego García Alcón, de 37 años, destinado en los servicios de la Comandancia de la Guardia Civil de Murcia.

La posible causa de la muerte del guardia civil y de su hijo se imputa en medios oficiales a la inestabilidad emocional del primero.

Un portavoz de la Comandancia de la Guardia Civil de Murcia informó que la víctima «estuvo hace un año en tratamiento médico, si bien había sido dado de alta».

La familia estaba integrada también por la esposa y un segundo hijo, que se encontraban fuera del domicilio familiar cuando se produjeron los disparos, agregó el portavoz de la Delegación.—Efe

SOLDADO MUERTO AL DISPARARSE UN TIRO DE FUSIL

Almería.—Un soldado ha resultado muerto al dispararse un tiro con su arma reglamentaria en el Campamento «Alvarez de Sotomayor», en la localidad almeriense de Viator, según informaron a Efe fuentes militares.

Manuel Paradas Villarico, natural de La Felguera, que realizaba su servicio militar en la Brigada de Infantería Motorizada XXIII, se encontraba de retén cuando, a últimas horas de ayer, se disparó un tiro con un fusil-ametrallador «Cetme», que le causó la muerte.

El joven soldado fue trasladado rápidamente a la residencia sanitaria de «Torrecárdenas», en la capital almeriense, donde ingresó ya cadáver.

Al parecer, Manuel Paradas, que pertenecía al tercer llamamiento del reemplazo del 1985 y llevaba unos cuatro meses en la BRIMT XXIII, había escrito una carta sin que se haya revelado su contenido.

Un juez instructor militar nombrado para este caso, instruye, las diligencias judiciales.—Efe

UN GUARDIA CIVIL SE SUICIDA EN SU CAMA

Tordesillas (Valladolid).—El guardia civil Gerardo Monje Aguayo, de 43 años, se quitó la vida ayer, con su pistola reglamentaria, en la localidad vallisoletana de Tordesillas cuando se encontraba acostado en su cama.

El cadáver de Gerardo Monje, soltero, guardia segundo destinado en el destacamento de Tráfico de Tordesillas, fue encontrado a primeras horas de la tarde de ayer en su domicilio de Tordesillas, en el que convivía con su madre.

Según fuentes oficiales consultadas por Efe, el cadáver presentaba un orificio por disparo de arma de fuego, con entrada por la garganta y salida por la parte superior de la cabeza.

El guardia civil fallecido, según las citadas fuentes, en el momento de ser hallado, tenía en la mano su pistola reglamentaria y, según todos los indicios, se suicidó, aunque está pendiente el dictamen del forense.

Gerardo Monje, natural de Salamanca, fue destinado al Subsector de Tráfico de su ciudad natal el pasado 27 de diciembre y actualmente se encontraba en periodo de incorporación a su nuevo puesto.—Efe

MUERE UN CLIENTE DE UN BAR, POR DISPAROS DE UN ATRACADOR

Valencia.—Un cliente de un bar murió al disparar sobre él uno de los atracadores que intentaban robar la caja del establecimiento.

Poco después de las once de la noche, dos individuos de aspecto norteafricano entraron en el bar-bodega Domingo, sito en la plaza del Organista Cabo, número 3.

Uno de los recién llegados, que iba armado de una escopeta, se quedó junto a la puerta, al tiempo que apuntaba a los presentes y su acompañante se dirigía a la caja y clientes para robarles.

Un ciudadano que se encontraba jugando en una máquina tragaperras, Antonio León Domingo, de 41 años, parece que se resistió a la acción de los atracadores, por lo que el individuo que iba armado le disparó a corta distancia.

El cliente cayó herido, y los dos atracadores salieron a la calle y huyeron, sin que se les pudiese seguir la pista. La víctima fue trasladada al Hospital Clínico, donde ingresó cadáver.—Efe

EN POCAS LINEAS

En la actual legislatura estará aprobada la ley por la que se implantará en España la televisión privada, según el presidente del Grupo Socialista del Congreso, Eduardo Martín Toval.

Los extranjeros que no hayan presentado la documentación necesaria para regularizar su permanencia en España dispondrán de plazo hasta el próximo día 28 de febrero para realizar los trámites precisos, ya que el Gobierno ha prorrogado hasta el 1 de marzo la entrada en vigor de la ley de extranjería.

«Las desapariciones, las torturas, la eliminación de los presuntos terroristas son injustifi-

cables», según el obispo Setién, quien opina que «las medidas legales más urgentes deben estar compensadas por garantías públicas adecuadas».

Gran concurso tarjeta COMCAL

Si entre los siguientes números figuran los cinco de su tarjeta, usted **ha ganado 5.000 pesetas.**

77 22 97 56 6 84 7 49 44

Con su tarjeta ganadora dirijase hoy mismo a **FES** - Domingo de Soto, 3, 1.º - 40001 - Tel. 432212 y el sábado próximo su tarjeta ganadora participará en el sorteo de un **automóvil Ford Fiesta de la Red de Concesionarios Ford de Castilla y León.**

Escuche el programa **VIVA LA GENTE** por Antena 3 entre las 11.00 de la mañana y la 1.00 de la tarde del sábado, Isabel Tenaille le hará saber si es usted el ganador.



Promoción de **COMCAL**
Confederación de Comercio de Castilla y León



JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN
Consejería de Transportes, Turismo y Comercio
Dirección General de Comercio

FUTBOL. — Tercera División. Grupo VII

QUINTA DERROTA CONSECUTIVA DEL EQUIPO DE LA G. SEGOVIANA

21 goles se consiguieron en la vigesimosegunda jornada

La vigesimosegunda jornada de competición del grupo VII de Tercera, ha sido una de las más «parcas» en cuanto a goles se refiere. Tantos sólo se lograron 21 y nueve equipos, casi un récord, no lograron un sólo tanto. En cifras así fue el desarrollo de la jornada del pasado domingo:

Total de goles: 21
Equipos de casa: 13

CONSIGUIERON POSITIVOS...

Para el Moscardó ha sido un resultado de los peores que podían lograr. Empatarse en casa y frente al Fuensalida, supone situarse con siete negativos y con un cúmulo de posibilidades de complicarse la permanencia. Los toledanos tampoco se ven excesivamente favorecidos por este resultado.

menos goles ha marcado en el torneo, a situarse cuarto en la tabla.

Tampoco para el Tomelloso la jornada ha resultado positiva. Frente a uno de sus más directos rivales a la hora del posible descenso, perdió dos «puntos de oro».

Se sitúa con menos cuatro y pone «alas» en favor del Azuqueca. Un importante tropiezo.

NO CEDIERON NADA...

En Valdepeñas estaba lo verdaderamente importante de la jornada. El líder se jugaba la jornada. El líder se jugaba la jornada —en calidad—, que el Valdepeñas. Y el partido fue «grande», de los que llaman la atención del aficionado. Siete goles. El líder cayó derrotado. Para los jugadores que dirige Tasio, y que el próximo domingo estarán en La Albuera, ha sido un puro «balón de oxígeno».

De continuar por ese camino el Manchego —todo un histórico—, lo va a pasar mal para mantenerse en la Tercera. Perdió en un campo propicio para sacar algo: Pedro Escartín.

Dos negativos tiene el San Sebastián, que tampoco —y van cuatro—, no ha podido con el Móstoles. De estar en la cola, éstos han pasado a un lugar ciertamente mucho menos peligroso. De doce menos seis, ha pasado en cuatro partidos a veinte menos cuatro.

Ya son cinco las derrotas que consecutivamente lleva cosechadas el equipo que dirige Emilio Cruz. Ahora, la última, frente al Pegaso, equipo éste que no tiene la fuerza en su juego de pasadas campañas, pero que con dos goles —uno de regalo—, se llevó los dos puntos.

Bien por el Valdemoro, que es el único conjunto que mantiene su «cara a cara» con el líder. Excelente su triunfo frente al Alcorcón y no menos excelente su defensa: 16 goles se han «dejado marcar» en los 22 partidos jugados.

Por último el desconcertante Aranjuez ha vencido claramente al difícil Daimiel, que ha vuelto a demostrar su fuerza en los encuentros que disputa fuera de casa. Aunque su clasificación aún esté lejos de ser buena, para los locales supone el no «cargarse» con más negativos.

LA JORNADA 23.ª

Daimiel-Guadalajara (Debe ser un buen partido. Los que viajan son mejores fuera).

Manchego-Móstoles (A ninguno de los dos les sobran los puntos).



Real Madrid, en Avila todo para él

San Sebastián-Moscardó (Un sólo negativo les separa. Peor sería el empate para los de casa).

Fuensalida-R. Avila (No debe tener problemas el equipo de Felines).

R. Madrid-Pegaso (Partido de «guante blanco»).

G. Segoviana-Valdepeñas (Cualquiera se compromete con el pronóstico. A lo mejor hasta ganan los de casa).

Leganés-San Fernando (No parece el rival más apropiado para frenar al líder).

Conquense-Valdemoro (Cualquier resultado beneficiará —seguro—, a un tercero).

Alcorcón-Tomelloso (Para éstos últimos cada encuentro es una auténtica final).

Azuqueca-Aranjuez (El que pierda empujará hacia abajo a su rival).

J. M.ª

(Fotos: Antonio)



Conquense: Paso a paso

Equipos visitantes: 8
Victorias locales: 6
Victorias visitantes: 2
Empates: 2

Conjuntos que dejaron su marcador a cero: Manchego, Moscardó, Fuensalida, R. Avila, San Fernando, Conquense, Alcorcón, Daimiel y San Sebastián.

Se «veía» venir. El juego que realizó el Avila el domingo que jugara en La Albuera no fue nada bueno, aunque se llevara los dos puntos. Ahora los ha perdido. El rival era muy difícil y había que estar a su altura. No lo estuvieron los abulenses.

Otro punto que «araña» el Conquense. Ello le lleva, pese a ser uno de los conjuntos que



Azuqueca, un triunfo sonado

MILLARES DE PLAZAS OFERTA EMPLEO PUBLICO 1986

Para españoles, ambos sexos, desde 18 años. **PROXIMAS E INMIDENTES** convocatorias, cuya preparación ya seguimos e iniciamos (NUEVOS GRUPOS 3 de febrero):

1. Cuerpos de **GESTION** (Diplom. Univ.)
2. Cuerpo **GESTION HACIENDA** (Dipl. Univ.)
3. **ADMINISTRATIVOS** (Bach. s. o equiv.)
4. **AUXILIARES** (Graduado E. o similar).
5. **AUXILIARES CORREOS Y TEL.** (Grad. E. o equiv.)
6. **AYUDANTES POSTALES Y TEL.** (Sin Título).

Información gratuita y sin compromiso: Indíquenos su dirección y la convocatoria (o convocatorias que le interesen y le enviaremos una primera información (o recójala personalmente).

CENTRO DE ESTUDIOS ADAMS

Sagasta 23, 28004 MADRID. Velázquez, 24.
Tels. 445 93 35 (cinco líneas) - 275 34 01 (tres líneas).

CON CRITERIO PROPIO

ESTAN DESPERTANDO

El pasado lunes y convocados por el presidente de la Agrupación Deportiva Alcorcón, se reunieron en la sede de la Federación Española de Fútbol los presidentes de los clubs de Tercera División que componen el grupo VII. No acudió el de la G. Segoviana —hubo compromiso político de por medio—, y en su nombre acudió Juan Soto. Tres temas, aparte otros de menor entidad, se trataron

- POSIBLE COMPOSICION DEL GRUPO ACTUAL
- COSTE ARBITRAL.
- DINERO DE LAS TARJETAS.

En el primero de los temas, el señor Márquez, presidente del club convocante, ofreció la posibilidad de trabajar por un grupo de veinte equipos, todos de Madrid. Ello ahorraría, según su propuesta, un capítulo económico importante. Hubo divergencias. El presidente del San Fernando, por ejemplo, acepta esa propuesta, pero con matices. Le parece bien que los equipos de Castilla-La Mancha puedan salir del grupo, pero aceptando a los de Avila, Segovia, Guadalajara y, si hubiera posibilidad, Toledo. El presidente del Pegaso propone otro sistema. Crear un grupo que se denomine de Castilla y en él estarían las tres autonomías. Dado que en la reunión no se podía llegar a acuerdos definitivos, las posturas quedaron «sobre la mesa».

En la reunión estuvo presente el señor Plaza, dado que los representantes de los clubs estiman que los costes arbitrales se han «disparado» y es muy difícil hacerlos frente. Esta situación, claramente se ve, debieran haberla expuesto al comienzo de la temporada. Ahora no es procedente. Pero es que tampoco el Colegio Nacional de Arbitros quiere hacer «rebaja» alguna. Y es que en la Tercera División el coste medio de un equipo arbitral está en las 37.000 pesetas/partido. Es decir, que en muchos casos la recaudación del partido no llega para abonar esos costes. Aquí las posturas están encontradas y no se vislumbran soluciones.

Ya era hora que un colectivo representativo se «metiera» a comentar el tema del dinero de las tarjetas. Hace muchas temporadas que lo venimos criticando. ¿Dónde va a parar esa auténtica millonada que supone en cada jornada las sanciones económicas a los clubs por las tarjetas a sus jugadores? ¿En qué revierte? Se comenta que está considerado como un ingreso más de la Española a fin de mantener sus servicios generales. Y en el caso de las competiciones de base el ingreso es para las regionales. Los presidentes, dice, podrían aceptar la situación si esos medios económicos —cuantiosos—, fueran a parar al desarrollo del fútbol juvenil y de las categorías inferiores. Pero es que ahí —demostrado está—, no se ve absolutamente nada. Alguien, alguna vez, tendrá que poner freno a los gastos superfluos y desproporcionados que mantiene la Real Federación Española de Fútbol.

Si los responsables de los clubs comienzan a despertar, puede que comience otra «era» para el fútbol español.

J. M.ª

BALONMANO. — Segunda División. Grupo Castilla-León

25 - 16. El Nava se impuso a Laseca en un encuentro en el que primó la calidad de juego

(AMARUARRI, CORRESPONSAL).

De excelente se puede catalogar el juego realizado por los equipos navero y leonés en el encuentro disputado el pasado domingo en el Pabellón Municipal de Nava de la Asunción, ante una mediana asistencia de público, que soportó bien las bajas temperaturas que reinan habitualmente en este pabellón gracias a la calidad del buen juego presenciado, principalmente en la 1.ª parte, escasa de goles hasta los últimos minutos de juego. Se llegó al descanso con el resultado favorable al Nava de 10-7, ventaja que se produjo a raíz del empate (7-7) en el minuto 22, hasta ese momento La Seca dominaba el partido.

ALINEACIONES

C.R. NAVA DE LA ASUNCIÓN: Casado I, Casado II, Tito (3), Segovia (5), Palomo (1), Chiqui (3), Santi (7), Félix (1), Juan Carlos, Arranz, César y Carlos (5).

LA SECA: Castaño, Carlos, Fernández (1), Algorri (5), Caño (4), Badeso, García, Bonet, José (1), Iglesias (3), Serrano y Ferrón (2).

ARBITRAJE: A cargo de los colegiados Ibañez y Ortega, de la Federación de Valladolid que, con su buena actuación, contribuyeron a que el partido se mantuviera dentro de la calidad con que se estaba realizando.

La tónica más destacada y dominante del encuentro fue la fuerte defensa que ejercieron ambos equipos, sobresaliendo la del conjunto navero al cerrarse muy bien en todas las zonas; normalmente suele fallar por los extremos, en esta ocasión se estuvo a la altura de las circunstancias, logrando su mejor actuación defensiva desde los últimos minutos de la 1.ª parte hasta prácticamente el final del partido. El Nava salió a la cancha de juego dando muestras de

inseguridad y cierto temor hacia sus adversarios. Hasta el minuto 22 de la 1.ª parte no se afianzaron plenamente y fue cuando su juego ganó en consistencia y eficacia en todos los conceptos; una vez más funcionó el



José Antonio Martín «Palomo». (Foto: David Redondo)

sistema de juego en bloque. Sin embargo, los leoneses salieron muy seguros de sí mismos y convencidos de lograr la victoria, propósito que se acrecentó al ver el dominio que ejercían sobre los naveros, llegando a obtener una ventaja de dos goles hasta que se produjo el empate a 7-7, hecho que pudo producirse antes si los naveros no hubieran fallado cuatro de los seis penalties pitados a su favor en este periodo de tiempo. Hasta ese momento La Seca realizó, con el central Algorri a la cabeza una buena defensa, mejor ataque y rápido contraataque. En el

minuto 26, tras una jugada de ataque en la que Santi salió con esa fuerza arrolladora que le caracteriza, marcó el primer gol de diferencia a favor de su equipo, gol que incidió notablemente en el despegue del Nava, obteniendo cada vez una deferencia más difícil de acortar por los leoneses.

La 2.ª parte, con el Nava, más crecido, se alejó rápidamente marcando una clara superioridad sobre su contrario al realizar una férrea defensa de 6-0. En ataque rompió la defensa (5-1) leonesa llevando constante peligro por todas las zonas de juego, potenciado por la buena movilidad de los extremos Chiqui y Carlos, unido a la eficaz labor del motor del equipo, Segovia, y a la destreza de Santi y Tito en las incursiones que en el momento que tenían un hueco protagonizaban. Palomo tras un bache que está pasando, resurgió con sus típicas cualidades de juego, teniendo una buena actuación y destacando su habilidad en el contra bloqueo que efectuó para librar a Santi del constante marcaje de Algorri.

CLASIFICACIONES

Baloncesto

Primera División

SERIE «A-1»

Cacaolat, 78; Ron Negrita Joventut, 92. Real Madrid, 119; Breogán Caixa Galicia, 87. Barcelona, 115; Juver Español, 69. C.A.I. Zaragoza, 117; Estudiantes Caja Postal, 95.

	J.	G.	P.	F.	C.	P.
Barcelona	6	5	1	592	506	11
Ron Negrita Joventut	6	5	1	580	529	11
Real Madrid	6	4	2	570	518	10
C.A.I. Zaragoza	6	4	2	557	570	10
Estudiantes C. Postal	6	3	3	588	547	9
Cacaolat	6	1	5	510	532	7
Breogán Caixa Galicia	6	2	4	508	590	7
Juver Español	6	2	4	500	613	7

SERIE «A-2»

Fórum Filatélico, 91; Claret Bofill, 92. Cajamadrid, 89; Licor 43, 87. Caja de Alava, 89; TDK Manresa, 82. Magia Huesca, 76; Clesa Ferrol, 84.

	J.	G.	P.	F.	C.	P.
TDK Manresa	6	4	2	529	480	10
Cajamadrid	6	4	2	529	546	10
Claret Bofill	6	4	2	478	519	10
Caja de Alava	6	3	3	499	484	9
Fórum Filatélico	6	3	3	490	481	9
Clesa Ferrol	6	3	3	480	480	9
Licor 43	6	2	4	511	497	8
Magia Huesca	6	1	5	489	518	7

PROXIMA JORNADA

Clesa Ferrol-Fórum Filatélico Valladolid. TDK Manresa-Magia Huesca. Licor 43-Caja de Alava. Claret Bofill-Cajamadrid.

CAMPEONATO DE TERCERA DIVISION MASCULINA

	J.	G.	P.	F.	C.	P.
Maristas	14	10	4	1.137	852	24
Gromber	14	9	5	1.161	1.005	23
Frinca	14	9	5	1.200	1.084	23
Palencia	14	9	5	1.123	1.074	23
A. Baloncesto	14	9	5	1.138	1.097	23
EUROPOL-I.	14	8	6	1.333	1.162	22
Cenco J. T.	14	8	6	1.008	1.074	22
J.P.M.	14	6	8	1.087	1.179	20
Soria	14	6	8	1.108	1.218	20
CBA Avilacta	14	5	9	1.061	1.213	19
Sarabris	13	5	8	894	914	18
Casa Galicia	13	5	8	1.029	1.121	18
La Bañeza	14	4	10	1.013	1.151	18
CETIPSA-C.	14	4	10	1.168	1.336	17

CETIPSA-CANTALEJO, figura con un punto de menos por sanción.

FOTOCOPIAS SAEZ

Cierra su establecimiento de la Plaza Mayor y para un mejor servicio a sus clientes

CENTRALIZA TODOS SUS SERVICIOS

en

Gobernador Fernández Jiménez, 6

(Junto al cine MIRO)

Prohiben el término «olímpico» a unas competiciones atléticas entre homosexuales

San Francisco (California, EE.UU.). — Un tribunal federal de apelaciones de Estados Unidos reafirmó hoy un dictamen que prohíbe el uso del término «olímpico» a los organizadores de unas competiciones atléticas entre homosexuales.

El grupo organizador de las pruebas, San Francisco Arts and Athletics Corp., había solicitado la anulación de una orden emitida en 1982 por un tribunal de Distrito, cuando celebraron la primera de esas competiciones en esta ciudad. El juez de Distrito, John Vukasin, dictaminó entonces que el uso de la palabra «olímpico» por la corporación violaba los derechos de propiedad intelectual del Comité Olímpico de Estados Unidos y del Comité Internacional Olímpico.

Vukasin obligó al grupo a desistir permanentemente de calificar las pruebas como las «Olimpiadas Homosexuales» (Gay Games). El Tribunal de Apelaciones del noveno circuito judicial norteamericano reafirmó hoy el carácter permanente de la orden de Vukasin. —Efe

MONTAÑISMO

Rescatados dos jóvenes en la sierra madrileña

Madrid. — Fuerzas de la Guardia Civil rescataron con un helicóptero a un joven y a su sobrino a media tarde del pasado domingo en la sierra madrileña, donde habían sufrido heridas a consecuencia de un accidente, según informó ayer un portavoz del citado cuerpo.

Héctor Fernández Sánchez, de 11 años de edad, que padece hemofilia, sufrió fractura de rodilla al caer por una pendiente helada en el paraje Bola del Mundo, del término municipal de Navacerrada (Madrid). Asimismo, Antonio Sáez

Vázquez, de 22 años de edad, tío del muchacho herido, se rompió dos dedos de una mano al socorrer a su sobrino.

Una patrulla del Grupo de Rescate e Intervención de Montaña (GREIM) de la Guardia Civil inició a las cinco de la tarde el rescate de ambos jóvenes, en colaboración con un helicóptero. Los dos heridos fueron trasladados al hospital madrileño La Paz, donde quedaron ingresados.

TELEGRAMAS DEPORTIVOS

TENIS: Sergio Casal, integrante del equipo español de Copa Davis, ha sido eliminado por el estadounidense Robert Seguso en la primera ronda del torneo de Filadelfia, puntuable para el Nabisco Grand Prix y dotado con 325.000 dólares (casi 50 millones de pesetas). Seguso, un especialista en dobles, al igual que Casal, tuvo que luchar mucho para obtener un doble 6-4 en un partido de jugadas rápidas, con poco peloteo y subidas constantes a la red de ambos jugadores aprovechando sus fuertes servicios.

MOTORISMO: El Campeonato de España de Velocidad 1986 en las cilindradas de 80 y 125 cc. super, comenzará en la localidad valenciana de Gandía el próximo día 23 de febrero. La prueba está organizada por el Moto Club Cullera, campeón de España de entidades en 1985, que ha tenido que trasladar la carrera, como ya ocurriera el año pasado, a la vecina población de Gandía al no reunir el circuito semiurbano cullerense las condiciones exigidas por las autoridades federativas.

OLIMPISMO: La Corporación Metropolitana de Barcelona adquirió ayer varias fincas en los barrios barceloneses de Poble Nou y Barceloneta para desarrollar el proyecto Olímpico 92. La Corporación Metropolitana compró los terrenos a la Sociedad Catalana de Gas y Electricidad.

El presidente del Comité Estatal de Deportes de la Unión Soviética, Marat Gramov, dijo hoy que los países socialistas y muchos otros, apoyan la línea a favor de la celebración de la Olimpiada de 1988 de manera compartida entre Corea del Norte y del Sur.

Al vencer al Sarabris por 20-12, el Atrio Cuéllar consiguió su segunda victoria de la Liga

(JUAN PABLO QUEVEDO, CO-RESPONSAL)

Con la victoria conseguida por el Atrio Cuéllar en el partido que disputó el domingo por la mañana ante el Sarabris de Medina del Campo por 20-12, el conjunto cuellarano se adjudica el segundo triunfo en lo que va de temporada. El primero de ellos lo obtuvo frente al Almazán en la primera vuelta.

FORMACIONES:

Atrio Cuéllar: Paulino y Sanz; De la Caz, Martín (10), Delgado (3), Bayón (3), Senovilla, Vicente (1), e Ignacio (3).

Sarabris: Javier y Martínez Marcos (2), Jesús (1), Cuadra, Blas (3), Ballesteros (1), Calderón (3), Garrido (1), Díaz y Angel (1).

Dirigieron el encuentro los colegiados segovianos Antonio Ruiz y Tomás Martín que tuvieron una discreta actuación.

Además de los continuos ánimos que le daba el numeroso público asistente, el Atrio Cuéllar, contó en este partido con la coordinación de los movimientos de

los jugadores y una mejor técnica que hasta ahora les fallaba en los contraataques. Respecto a esto, el entrenador cuellarano, Alfredo Bolopo, nos dijo que lo pasado había sido una mala racha y que confiaba en que a partir de ahora el Atrio remontase puestos en la clasificación del grupo.

En el transcurso de la primera parte de este encuentro el equipo de Cuéllar siempre fue por delante en el marcador aunque no por mucha diferencia, pues en el minuto diez el resultado era de 10-8. Fue en los últimos cinco minutos cuando consiguió un verdadero despegue al lograr cinco nuevos goles mientras los de Bodegas Laseca seguían estancados en esos ocho tantos. Así pues, esta primera parte terminó con el resultado de 15-8.

Los segundos treinta minutos no se diferenciaron mucho de los primeros ya que el Atrio Cuéllar mantuvo su ventaja, e incluso la aumentó en un gol hasta finalizar el partido con el resultado que ya dimos al principio de esta crónica, 20-12.

FUTBOL SALA

División de Honor

La Escuela salió goleada del Magariños por el Interviú que ganó por 7-0

La Escuela Caja perdió por 7-0 frente a Interviú en el partido que disputaron en el pabellón A. Magariños de Madrid, correspondiente a la decimocuarta jornada de la Liga de la División de Honor. El pabellón registró una muy buena entrada, rozando el lleno.

INTERVIU: Varela, Carosini, Fraguera, Hilario y Agustín; en los cambios, Caco y Vicioso.

LA ESCUELA: José Luis, Susi, Ricardo, Chiqui y Miguel Ángel; en los cambios, Juanón, Malaquias, Félix y Cerezo.

Arbitró el colegiado Couso Cárdenas. Bien.

Los goles que consiguió el conjunto madrileño fueron marcados por Agustín en el minuto 12; Carosini en el 13; Fraguera en el 14; Agustín en el 32; Agustín, nuevamente, en el 34; Carosini en el 36 y Caco en el 39.

La Escuela, como en visitas anteriores, ha salido goleada del pabellón Antonio Magariños,

pero, a decir verdad, no ha merecido tan abultado tanteo en contra, pues tuvo oportunidades para haber conseguido tres o cuatro goles. Pero el excesivo individualismo de su jugador Ricardo en el ataque hacía que todas las ocasiones se perdieran, haciendo subir a sus defensas, lo que hacía temible el consiguiente contraataque de un Interviú plétórico de fuerza y técnica. En éste ningún jugador desmerece y hacen un sala fácil, crean ocasiones de gol continuamente, todos sus pases son perfectos, nadie entrega mal el balón al compañero, se apoyan en cada jugada de ataque cubriendo otro jugador la defensa, y tienen disciplina de equipo con mentalidad de campeón.

De salida Saorín mandó hacer una presión total, de la que La Escuela, como en otros partidos, no sabía salir entregando muchos balones a los madrile-

ños, aún así aguantaron doce minutos, que podían haber sido más tiempo si en una falta a favor de los segovianos Susi tiró pasado el centro del campo y nadie le relevó: en el contraataque Agustín consiguió el primer gol, tres minutos más de inspiración y dos goles más antes del descanso.

En el segundo tiempo los segovianos aguantaron bien, pero casi al final, con los jugadores de La Escuela muy cansados, los madrileños consiguieron esa goleada, justa pero abultada.

Por parte de La Escuela destacar a Susi y a los dos porteros, J. Luis y Juanón, y el excesivo intento de lucimiento de Ricardo; por el Interviú, como siempre, su goleador, Agustín; por su parte, un Carosini falto de forma física, no demostró lo gran jugador que es.

Interino

FUTBOL

Segunda Regional. Grupo 5.º

**C. P. Carbonero, 1;
A. D. Las Navas, 2**

(DIONISIO ESCUDERO, CO-RESPONSAL)

ALINEACIONES:

Carbonero: Yuste, Herrero, Manso, Alfredo, Fernando, Sánchez, Jesús, Palacios, Julio, Casas (Medialdea), Mayo I.

Las Navas: San Gil, Revilla, Lastre, Cabrero, San Segundo, Segovia, Peña (Méndez), Rosado, Martín (Sala), Esteban, Sanz.

Arbitro: José Antonio García García, acompañado de los jueces de línea Arturo Ortega y José Luis Manzano. Estuvo bien y sin complicaciones, riguroso en la señalización del penalty y señalado al club de Las Navas del Marqués.

GOLES

0-1 minuto 20: Centro desde la banda sobre la portería local, al portero se le escapa el balón de las manos y Rosado atento, inaugura el marcador.

0-2 minuto 75: Gran disparo del delantero centro visitante desde fuera del área, pasa el balón entre una nube de piernas, y el balón llega al fondo de la portería segoviana.

1-2: Jesús se interna en el área

visitante, y obstaculizado por una defensa cae al suelo cuando ya perdía el esférico, el árbitro señaló penalty que se encargó de transformarlo Palacios.

COMENTARIO

A la tercera va la vencida, por fin se celebró el partido aplazado el 17 de noviembre pasado y suspendido el 22 de diciembre por no presentarse el árbitro.

Justo ha sido el resultado que campeaba en el marcador de Valdegalindo al finalizar el encuentro, ganó el mejor y este fue el equipo visitante que superó en técnica y preparación física y saber estar en el campo, además con gran sentido de anticipación. Esto no quiere decir que el Carbonero no tuviera ocasiones claras de marcar, las tuvo, y como muestra ahí están esos balones al poste y otro que sacó un defensa visitante de debajo de los palos cuando San Gil estaba batido.

En el conjunto segoviano faltó velocidad y esquema de equipo, daban la sensación de aceptar la superioridad del contrario.

Finalizado el encuentro un jugador de paisano del equipo visitante increpó duramente al árbitro con motivo de la señalización del penalty, actuación que reflejó el juez de la contienda en el acta del partido.

Segunda Liga de Fuentepelayo

ESPECTACULAR REACCION DEL CONDOR Y VICTORIAS DE LOS FAVORITOS



Bar Centro, juventud y clase en sus filas

(JESUS OLMOS, CORRESPONSAL).-

Poco a poco, vamos entrando en la recta final de esta primera fase que dará los equipos que luchen por el título y aquellos otros que traten de eludir el descenso y el verse apeados de la disputa de la Copa. Los equipos favoritos ya no permiten alegrías a sus rivales para no verse implicados en desagradables sorpresas de última hora.

CINDASA, 4; BAR CENTRO, 0. Pese a la diferencia final entre los dos equipos, el encuentro fue disputado e igualado en muchos momentos; el Bar Centro comenzó jugando con mucha movilidad en sus hombres puntas y ello dio lugar a algún quebradero de cabeza a la defensa del Cindasa. Pasados estos momentos de tanteo, el Cindasa se lanzó con más confianza contra la portería de su rival y una vez que logró inaugurar el marcador ya le resultó más fácil el hacerlo en otras tres ocasiones más. El choque fue fuerte por ambos bandos pero

sin malas intenciones y esta circunstancia favoreció la tarea arbitral.

CHIRI - PRACTI, 3; PROSANZCU, 5. Salió el Proszancu desmelenado desde el comienzo del partido y este tipo de juego pilló un tanto desprevenido a Chiri-Practi que encajó rápidamente dos tantos; esto pesó como una losa en los jugadores de Chiri-Practi que tuvieron que luchar contra corriente. El encuentro pareció por momentos que podría igualarse pero el Proszancu y en especial sus jugadores veteranos supieron controlar el partido.

BAR LA CRUZ, 5; KAS-OTONES, 2. Se esperaba más de este partido después de los resultados obtenidos por los dos equipos en anteriores jornadas; el choque sin ser malo, careció de emoción puesto que Bar La Cruz se mostró muy superior a su contrincante pese a verse en el marcador inicial en su contra. Destacó en el aspecto goleador Martín.

CONDOR, 5; PUB ZAERA,

3. Es una pena que estos dos equipos no mantengan una línea regular de juego en toda la temporada ya que han demostrado que tienen fútbol en sus botas tanto a nivel individual como colectivo. El Pub Zaera notó en exceso la falta de Jesús, que se encontraba sancionado y de tal situación se aprovechó el Condor para conseguir una merecida victoria que le hace ver con optimismo su futuro inmediato en la competición.

VULCANIZADOS ZAMORA, 8; GASEOSAS OLMOS, 2. No levantan cabeza los de Gaseosas Olmos; ni siquiera en este partido pudieron lucirse. El Vulcanizados Zamora es un cuadro que juega y deja jugar y modelo de deportividad, por tanto los jóvenes de Olmos podían al menos dar batalla y si no lo hicieron, difícil les va a resultar encontrar situación semejante.

FUTBOL EN BREVE

Quinielas: Casi un millón de pesetas, exactamente 995.226, recibirá cada uno de los 239 boletos con catorce aciertos correspondientes a la jornada del domingo de las quinielas de fútbol. Los 6.768 con un fallo percibirán 35.145 pesetas cada uno, y los 83.386 de doce tocarán a 2.853 pesetas. Respecto a la QH los 1.479 boletos con la combinación ganadora del domingo (numeros 2-1 ó 2-3-5-10-1), percibirán 10.728 pesetas. Los 34.318 con cinco resultados tocarán a 462 pesetas. Los de cuatro, por exceso de acertantes no cobran.

La comisión de seguimiento del convenio suscrito entre el Consejo Superior de Deportes y la Liga de Fútbol Profesional para saneamiento de los clubes de fútbol se reunirá por primera vez el próximo jueves, día 30.

El partido Hércules-Sevilla del pasado domingo puso punto y final a la larga etapa del futbolista en España de Mario Alberto Kempes, para iniciar esta misma semana una nueva singladura deportiva en el balopie centroeuropeo, como jugador del Wiener Sport Club de Austria.

No ha habido acuerdo económico para la rescisión del contrato de Javier Clemente, pese a la reunión de hora y media mantenida ayer por el técnico cesado con el presidente del Athletic de Bilbao, Pedro Aurteneche, y el gerente, Fernando Ochoa.

Magistratura declara inaplicables las indemnizaciones por los derechos de formación y promoción

Madrid.- Declarar inaplicables las indemnizaciones por los derechos de formación y promoción en la contratación de nuevos jugadores, es la sentencia de la Magistratura de Trabajo de Madrid al conflicto colectivo presentado por la Asociación de Futbolistas Españoles (AFE) contra este acuerdo de la Liga de Fútbol Profesional (LFP).

La AFE presentó el 9 de octubre pasado ante la Magistratura de Trabajo demanda de conflicto colectivo contra el acuerdo de la Asamblea de la LFP, de 26 de junio donde se aprobaron la aplicación de las indemnizaciones por los derechos de formación y promoción entre los clubes para la contratación de los jugadores que quedarán en libertad.

El lunes pasado, se celebró el juicio en la Magistratura de Trabajo número 6 de Madrid, que está presidida por el Magistrado Jesús Gullón y ayer se hizo público el fallo de la sentencia y los fundamentos jurídicos en los que se ha basado el magistrado han sido:

«1.- Que la excepción invocada por la LFP demandada de inadecuación de procedimiento de conflicto colectivo ha de ser rechazada por cuanto lo que se discute no afecta al interés individual de un trabajador, sino que está implicada la totalidad de un grupo laboral, los jugadores profesionales de fútbol.

2.- Que la legitimación activa de la AFE para interponer y sostener la demanda de conflicto colectivo es manifiesta, desde el momento en que la demandante es una agrupación profesional con arraigo prácticamente único en el sector.

3.- Las cláusulas del pacto entre clubes aprobado por la Asamblea de la LFP son perfectamente válidas en aquello que atañe a los intereses exclusivos de los firmantes, pero no así respecto a las cláusulas que afectan a terceros, como los jugadores profesionales, por cuanto éstos no intervinieron en su redacción, ni aprobaron su contenido.

4.- Que los pactos de la LFP de 26 de junio carecen de fuerza de Convenio Colectivo, por falta de requisitos exigibles a tenor de lo establecido en el artículo 82 y siguientes del Estatuto de Trabajadores, los mismos sólo pueden ser instrumentos de regulación de cuestiones que no afecten a terceros no firmantes».

En el fallo se indica igualmente que se puede recurrir mediante Recurso Especial de Suplicación ante el Tribunal Central de Trabajo.-Efe

RESOLUCION POR LA QUE SE CONVOCA PARA EL LEVANTAMIENTO DE LAS ACTAS PREVIAS A LA OCUPACION DE DETERMINADAS FINCAS AFECTADAS POR EL GASODUCTO BURGOS-MADRID

Con fecha 4 de noviembre de 1985, se aprobó por la Dirección General de la Energía del Ministerio de Industria y Energía, el «Proyecto de Instalaciones del Gasoducto Burgos-Madrid», previa la correspondiente información pública. Dicha aprobación, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 17-2, de la Ley de Expropiación Forzosa, lleva implícita la declaración de necesidad de ocupación de los bienes afectados; al propio tiempo, por Orden de 31 de julio de 1985 del Ministerio de Industria y Energía, se declaró de interés preferente las instalaciones correspondientes al mencionado Proyecto, declaración que, a tenor de lo dispuesto en el artículo 7 de la Ley 152/63 de Industrias de Interés Preferente, lleva implícita la utilidad pública y urgente ocupación de los bienes afectados.

En su virtud, este Gobierno Civil, en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 52 de la Ley de Expropiación Forzosa de 16 de diciembre de 1954, ha resuelto convocar a los propietarios y titulares de derechos afectados, en los Ayuntamientos donde radican las fincas afectadas, como punto de reunión para, de conformidad con el procedimiento que establece el

citado artículo 52, llevar a cabo el levantamiento de Actas Previas a la Ocupación y, si procediera, el de las de ocupación definitiva.

Todos los interesados, así como las personas que sean titulares de cualesquiera clase de derechos o intereses sobre los bienes afectados, deberán acudir personalmente o representados por persona debidamente autorizada, aportando los documentos acreditativos de su titularidad y el último recibo de la Contribución, pudiéndose acompañar de sus Peritos y un Notario, si lo estiman oportuno.

El orden de levantamiento es el que se refleja en la relación adjunta y se comunicará a cada interesado mediante la oportuna cédula de citación.

En el expediente expropiatorio, la EMPRESA NACIONAL DEL GAS, S. A. (ENAGAS), asumirá la condición de Beneficiaria.

Segovia, 14 de enero de 1986.

LA GOBERNADORA CIVIL,
Firmado: Cristina Martín-Bustamante Ruiz

FINCA Nº	TITULAR Y DOMICILIO	FECHA	HORA
	TERMINO MUNICIPAL DE HONRUBIA DE LA CUESTA		
SG-HC-1-32	CANDIDO IZQUIERDO GUIJARRO HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	10-Febrero	10,30
SG-HC-2-92	PERPETUO GUIJARRO FRANCO Políg. 2 Parc. 29-P-2-22C ARANDA DE DUERO (BURGOS)	10-Febrero	10,30
SG-HC-3	RUFINO GUIJARRO RUBIO HONRUBIA DE LA CUESTA	10-Febrero	10,30
SG-HC-3/1	INOCENTE ANTON MARTIN HONRUBIA (SEGOVIA)	10-Febrero	11,00
SG-HC-5	ANTONIO CASADO NAVARES HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	10-Febrero	11,30
SG-HC-6-91	MANUEL GARCIA GARCIA PARDILLA (BURGOS)	10-Febrero	11,30
SG-HC-7-8-34 47-89-101 y 139	JUAN ANTON VILLALBILLA HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	10-Febrero	12,00
SG-HC-9-15- 71-79	DEMETRIO FUENTENEYRO C/ Ochagavía 14.-28039 MADRID.-	10-Febrero	13,00
SG-HC-10-35- 59-105	JUANA HERNANDO ANTON Plz. Sta. Barbara nº 6 28004.-MADRID.-	10-Febrero	16,00
SG-HC-117 y 140	JUANA HERNANDO ANTON Y HNOS. Plz. Sta. Barbara 6.-28004.-MADRID	10-Febrero	16,00
SG-HC-4-5-6- 11-70	RAFAEL Y LAZARO GUIJARRO DE BLAS HONRUBIA DE LA CUESTA	10-Febrero	17,00
SG-HC-12-69	SERAFIN HERNANDO GIL Y OTROS HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	10-Febrero	17,30
SG-HC-13	BENITO GARCIA HERNANDO C/ Jeronima de La Quintana nº 7 28010.-MADRID.-	11-Febrero	9,30
SG-HC-14-27	JUAN RUBIO OLALLA HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	11-Febrero	9,30
SG-HC-16	GABRIELA FRANCO GARCIA C/ Consuegra nº 14 PRAT DE LLOBREGAT (BARCELONA)	11-Febrero	10,00
SG-HC-17-76	MARCELINO GUIJARRO FERNANDEZ Y OTROS HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	11-Febrero	10,00
SG-HC-18-20- 29-55-82-114	EMILIO GUIJARRO ANTON HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	11-Febrero	10,30
SG-HC-19	TEODORA GUIJARRO IZQUIERDO HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	11-Febrero	11,30
SG-HC-21-93	ZACARIAS HERNANDO FERNANDEZ C/ Mohernando 6-N Ciudad S. Pablo COSLADA (28031.-MADRID.-)	11-Febrero	11,30
SG-HC-22	FRANCISCO GARCIA MIGUEL Y HNOS. Avda. de Burgos nº 1-42 A ARANDA DE DUERO (BURGOS)	11-Febrero	12,00
SG-HC-23-39 53-75	ANDRES IZQUIERDO AYUSO C/ Fermín Izquierdo nº 6-32 A 28029.-MADRID.-	11-Febrero	12,00
SG-HC-33	ANDRES IZQUIERDO AYUSO Y HNOS. C/ Fermín Izquierdo 6.-MADRID.-	11-Febrero	12,00

FINCA Nº	TITULAR Y DOMICILIO	FECHA	HORA
SG-HC-24-65 y 149	DANIEL NAVARES MELERO Ciudad del Pino-Bloque 1-32 A Peña Grande (MADRID)	11-Febrero	12,30
SG-HC-25-87- 94	ANTONIO GIL HERNANDO HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	11-Febrero	13,00
SG-HC-26-50 -143	PRIMITIVO MARTIN FUENTENEYRO Y OTROS HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	11-Febrero	16,00
SG-HC-28-83	RAFAEL GUIJARRO GARCIA HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	11-Febrero	16,30
SG-HC-30	GUZMAN HERNANDO GARCIA C/ Bejar 20-32 Deha. 03013.-ALICANTE.-	11-Febrero	16,30
SG-HC-31-61- 81	JULIA GIL GUIJARRO Avda. Meridiana nº 2487 Bl. 13-22 08030.-BARCELONA.-	11-Febrero	17,00
SG-HC-36-115	TIMOTEO GUIJARRO GARCIA Francisco Silvea nº 15 (Porteria) 28028.-MADRID.-	11-Febrero	17,30
SG-HC-37-68- 110-113-124	CAYO GARCIA FRANCO HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	12-Febrero	9,30
SG-HC-38-80 138 y 142	PRIMITIVA DEL CURA CANO Colonia del Congosto Montes Albe- res-Blq. 20-12A.-28031 MADRID.-	12-Febrero	10,00
SG-HC-40	PABLO AYUSO GONZALEZ Y HNOS. C/ Virgen de Los Desamparados 12 28041.-MADRID.-	12-Febrero	11,00
SG-HC-40/1	HDOS. DE JOSE DEL CURA MARTIN HONRUBIA DE LA CUESTA	12-Febrero	11,00
SG-HC-41-67	ESTEFANIA GARCIA PEREZ C/ Antonio Grilo nº 8-28015 MADRID	12-Febrero	11,00
SG-HC-42-46- 109-111-128	GRACIANO GIL HERNANDO HONRUBIA DE LA CUESTAS (SEGOVIA)	12-Febrero	11,30
SG-HC-44	RAIMUNDO MARTIN MARTIN C/ Dr. Federico Rubio nº 30 28020.-MADRID.-	12-Febrero	12,00
SG-HC-45	DIONISIO VELA PARDILLA (BURGOS)	12-Febrero	12,30
SG-HC-48-73 119	GREGORIO FUENTENEYRO HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	12-Febrero	12,30
SG-HC-119 (bis)	INOCENTE ANTON MARTIN HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	12-Febrero	12,30
SG-HC-51-85	FELIX GUIJARRO AYUSO Y HNOS. C/ Galia 27.-MADRID.-	12-Febrero	13,00
SG-HC-52	LUCIO GUIJARRO FERNANDEZ HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	12-Febrero	16,00
SG-HC-54- 117/1	PILAR GARCIA DEL CURA Y OTROS Avda. Moratalaz nº 160-12C 20030.-MADRID.-	12-Febrero	16,00
SG-HC-54 bis	PEDRO MARCOS POSADAS HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	12-Febrero	16,00
SG-HC-56/1	ADORACION GUIJARRO IZQUIERDO Y HNOS. C/ Santiago nº 1-12B ARANDA DE DUERO (BURGOS)	12-Febrero	16,30
SG-HC-57-118	MANUEL GIL CEREZO HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	12-Febrero	16,30
SG-HC-60-150	MARCOS ANTON BARAHONA Y HNOS. Avda. Madrid nº 44-52.-Ciudad San Pablo.-COSLADA (MADRID)	12-Febrero	17,00

FINCA N2	TITULAR Y DOMICILIO	FECHA	HORA
SG-HC-63-98	VICENTE GUIJARRO GIL Y HNOS. C/Geminiis n230.-28042 MADRID.-	12-Febrero	17,00
SG-HC-43-56 64-70	LAZARO GUIJARRO DE BLAS Y HNOS. Colonia del Congosto-Montes Albe res bloque 20-12 A 28031.-MADRID.-	12-Febrero	17,00
SG-HC-66	CANDIDO BLAS ANTON Travesia de San Francisco 5 MADRID	12-Febrero	17,30
SG-HC-74	FELIX GUIJARRO AYUSO C/ Galia n2 27.-MADRID.-	13-Febrero	9,30
SG-HC-74/1	SEVERINO HERNANDO GUIJARRO C/ Jorge Juan n2 159 28001.-MADRID.-	13-Febrero	9,30
SG-HC-77	FELIPE IZQUIERDO FUENTENEbro NOTIFICAR A:Dementrio Fuentenebro C/Ochagavia 14.-28039 MADRID.-	13-Febrero	9,30
SG-HC-78-112	VICENTE AYUSO LLORENTE HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	13-Febrero	10,00
SG-HC-84-89 126	PEDRO OLALLA MARTIN HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	13-Febrero	10,30
SG-HC-86	ALEJANDRO RUBIO GUIJARRO HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	13-Febrero	10,30
SG-HC-88-130	OBDULIA HERNANDO OLALLA Mesón "Las Campanas" HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	13-Febrero	11,00
SG-HC-130 (bis)	PEDRO MARCOS POSADAS HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	13-Febrero	11,00
SG-HC-90-97 y 120	EUSEBIO ANTON OLALLA HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	13-Febrero	11,30
SG-HC-95	JOSE DE BLAS GARCIA HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	13-Febrero	12,00
SG-HC-100- 120/1-136	FELISA GUIJARRO ANTON HONRUBIA DE LA RUBIA (SEGOVIA)	13-Febrero	12,00
SG-HC-102 y 102/2	GUILLERMO BENITO GUIJARRO NOTIFICAR : Emiliano Guijarro A. C/ San Juan de La Mata 29 28011.-MADRID.-	13-Febrero	12,30
SG-HC-103 y 147	JOSE M. ANTON GARCIA C/ Urgell n2 8-12 BELBEY (TARRAGONA)	13-Febrero	12,30
SG-HC-104	FRANCISCO ANTON GARCIA C/ Ciudad del Pino Bl.1-32 PEÑA GRANDE (MADRID)	13-Febrero	13,00
SG-HC-107	CONCEPCION FUENTENEbro GUIJARRO Notificar a:Guillermo Benito G. C/San Juan de Mata 29 -22 Izqda. 28011.-MADRID.-	13-Febrero	16,00
SG-HC-108	FELIZ AYUSO HERNANDO C/ San Bernardo n2 112 28015.-MADRID.-	13-Febrero	16,00
SG/HC-120/2 SG-HC-120/3	GUILLERMO BENITO GUIJARRO Desconocido	13-Febrero	16,00
SG-HC-121- 137-141	RAFAEL AYUSO CASTRO Pso. de los Jesuitas 87 28011.-MADRID.-	13-Febrero	16,00
SG-HC-122- 135	SABINA HERNANDO HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	13-Febrero	16,30
SG-HC-125	ADON DE BLAS IZQUIERDO HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	13-Febrero	17,00
SG-HC-127- 120/4	SEVERINO HERNANDO GUIJARRO C/ Jorge Juan 149.-28015 MADRID.-	13-Febrero	17,00
SG-HC-130/1	MARIA HERNANDO OLALLA LICEO POLITECNICO Apto. 162.-RUBI (BARCELONA)	13-Febrero	17,30
SG-HC-130/1 (bis)	PEDRO MARCOS POSADAS HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	13-Febrero	17,30
SG-HC-132	BASILIA HERNANDO PEREZ EDIFICIO PLAYMON BACANA Apto.2-4 Avda. Mediterraneo y Avda. Murcia BENIDORM (ALICANTE)	13-Febrero	17,30
SG-HC-134	FRANCISCO GARCIA MIGUEL Y HNOS. Avda. de Burgos n2 1 - 42 A ARANDA DE DUERO (BURGOS)	13-Febrero	17,30
SG-HC-144	JUSTO ANTON DEL CURA HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	14-Febrero	9,30
SG-HC-145	ANDRES IZQUIERDO AYUSO C/ Fermín Izquierdo n2 6 28015.-MADRID.-	14-Febrero	9,30
SG-HC-146	DELFINA GUIJARRO C/ Puerto Arlaban n2 18.-MADRID.-	14-Febrero	9,30
SG-HC-148	CONCEPCION ANTON DEL CURA HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	14-Febrero	10,00
SG-HC-4-49- 58-62-96-116 129-131-133 (caminos)	AYUNTAMIENTO DE HONRUBIA DE LA CUESTA	14-Febrero	10,30

FINCA N2	TITULAR Y DOMICILIO	FECHA	HORA
SG-HC-40/1- 72-151-152	AYUNTAMIENTO DE HONRUBIA DE LA CUESTA (SEGOVIA)	14-Febrero	10,30
SG-HC-152 (bis)	DELEGACION TERRITORIAL DE AGRI- CULTURA Sección de Montes C/ Santa Catalina n2 15 40003.-SEGOVIA.-	14-Febrero	10,30
SG-HC-120/2	GUILLERMO BENITO GUIJARRO C/San Juan de Mata n2 29-22 Izqda 28011.-MADRID.-	14-Febrero	10,30
<u>TERMINO MUNICIPAL DE PRADALES</u>			
SG-PL-3/1	PRIMITIVA ARMENDARIZ MEDIATO PRADALES (SEGOVIA) VICTORIA ABADA GUTIERREZ C/ Pujadas n°15-17 08018.-BARCELONA.-	17-Febrero	10,30
SG-PL-4-8-11-24	DIDIO POSTIGO HERRERO C/ Conde de Vellellano s/n AYLLON (SEGOVIA)	"	10,30
SG-PL-4-50	EMILIANA ANTON GUTIERREZ CARABIAS (SEGOVIA)	"	10,30
SG-PL-8	HDOS. ISIDORO CRISTOBAL PRADALES (SEGOVIA)	"	10,30
SG-PL-11	VICTOR CRISTOBAL CASTRO C/ Navas de Tolosa n° 12 28013.-MADRID.-	"	10,30
SG-PL-5	JOAQUIN ABAD GONZALEZ Y HNOS. PRADALES (SEGOVIA) NATIVIDAD GONZALEZ MONRUBIA PRADALES (SEGOVIA)	"	11'30
SG-PL-7,23,35	ROMAN VELAZQUEZ PECHARROMAN ALDEANUEVA DE SERREZUELA (SEGOVIA) M ^{ca} CONCEPCION VELASCO FDEZ. E HIJOS C/ Villamanín, 31 28011 - MADRID	"	11'30
SG-PL-9	JULIAN MONTES MEDIATO Y MARTIN MONTES PRADALES (SEGOVIA)	"	12'00
SG-PL-10	RAIMUNDO OLALLA GARCIA C/ Marqués de Urquijo n°31 MADRID	"	12'00
SG-PL-12	HDOS. VICTORIA CRISTOBAL GONZALEZ C° Laguna, 91-2°B MADRID	"	12'30
SG-PL-13	BASILIO ARMENDARIZ MEDIATO Y FRUTOS MEDIATO Notificar :Domingo Glez. Montes PRADALES (SEGOVIA)	"	12'30
SG-PL-14	DONATO MONTES MEDIATO HDOS. ANTON ARMENDARIZ VEGA PRADALES (SEGOVIA)	"	12'30
SG-PL-16	RICARDA MEDIATO GONZALEZ Notificar : Domingo Glez. Montes.-PRADALES (SEGOVIA)	"	13'00
SG-PL-17	MANUELA CASTRO GONZALEZ PRADALES (SEGOVIA)	"	13'00
SG-PL-18	EMILIA GARCIA ACHA Notificar : Domingo Glez. Montes .- PRADALES (SEGOVIA)	"	16'00
SG-PL-21	HDOS. PEDRO ABAD TORRES NOTIFICAR : EMILIO ABAD GUTIERREZ Pza. Gandara de Oro n°3 28019-MADRID	"	16'00
SG-PL-22	QUINTINA GONZALEZ OLALLA HONRUBIA (SEGOVIA)	"	16'00
SG-PL-31	DIONISIA GONZALEZ ARMENDARIZ PRADALES (SEGOVIA)	"	16'30
SG-PL-33	IGNACIO MONTES MONTES C/San Claudio, 42-3° 28038 - MADRID	"	16'30
SG-PL-33 Bis	RAFAEL CASTRO C/ Moratín, 17-1°A ARANDA DEL DUERO (BURGOS)	"	16'30
SG-PL-33/1	ANTONIO CASTRO CARRANZA TORRESANDINO (BURGOS)	"	16'30
SG-PL-33/2	DESCONOCIDO	"	16'30
SG-PL-37,42,43	DAVID DE ANTONIO CARABIAS (SEGOVIA)	"	17'00
SG-PL-39,48	PASCUAL BARTOLOME CARABIAS (SEGOVIA)	"	17'30
SG-PL-40	FAUSTINA CEREZO HERNANDO CARABIAS (SEGOVIA)	"	17'30
SG-PL-40 Bis	MAMERTO DE FRUTOS CEDILLO DE LA TORRE (SEGOVIA)	"	17'30
SG-PL-41	HEREDEROS DE JOSE DE PABLO Notificar : Pascual Bartolome CARABIAS (SEGOVIA)	18-Febrero	9'30
SG-PL-41 Bis	PASCUAL BARTOLOME CARABIAS (SEGOVIA)	"	9'30
SG-PL-44	ARMEN BENITO BARTOLOME CARABIAS (SEGOVIA)	"	9'30
SG-PL-44 Bis	PASCUAL BARTOLOME CARABIAS (SEGOVIA)	"	9'30
SG-PL-45	VENANCIO DE ANTONIO BARTOLOME CARABIAS (SEGOVIA)	"	9'30
SG-PL-45 Bis	DAVID DE ANTONIO BARTOLOME CARABIAS (SEGOVIA)	"	9,30

ANUNCIOS POR PALABRAS

ALQUILERES

ALQUILO sin traspaso local comercial, oficinas, bar, etc. Muerte y Vida, 15. Teléfono 420916.

ALQUILO habitación señoritas, derecho cocina. Ezequiel González, 9, 4.º D.

ALQUILO piso a estrenar, vacío. 4 habitaciones, 2 baños, garaje, trastero. Teléfono 426782.

ALQUILO piso céntrico, amueblado. Teléfono 422015.

SE ALQUILA habitación sólo dormir, junto calle San Francisco. Teléfono 428214.

PRECISO nave o local de 100 a 200 m2, acondicionado. Teléfono 431507.

ALQUILO piso amueblado en Fernández Ladreda, 25, servicios centrales. Teléfono 430819, llamar mediodía y noche.

ENSEÑANZA

PROFESORA titulada da clases de E.G.B. Teléfono 436479.

CONVOCADAS oposiciones Policía Nacional, B.O.E. n.º 9, 700 plazas, Graduado Escolar o equivalente. Comienzo clases 3 de febrero. Academia Nobel, Independencia, 9. Teléfono 426915.

OPOSICIONES Instituciones penitenciarias, auxiliares y administrativos, magisterio Policía y Guardia Civil. Teléfono 434010.

GANADOS

VENDO sementales y hembras de charolés puro, añojas de negro ibérico. El Espinar. 181490 y 181162.

TRASPASOS

TIENDA en San José, renta 700 pesetas, con o sin cámara. Teléfono 431800 (horas oficina).

TRABAJO

EMPRESA de ámbito nacional precisa inspector de comercial para la provincia de Segovia. Se requiere buen nivel cultural, vehículo propio. Se ofrece: Fijo y comisión. Interesados: Presentarse en Avda. Fernández Ladreda, 12, 1-C, de 10 a 1.

NECESITO oficial peluquería. Teléfono 434755.

DOY TRABAJO fijo en su ciudad a la persona que nos compre una furgoneta. Teléfonos (983) 277366 - 237904.

SE NECESITA persona introducida en ventas, ramo de la construcción, con o sin titulación. Comisiones sobre 200.000 pesetas. Otras condiciones a convenir. Escribir a Bancalero. Carretera Sevilla-Málaga, Km. 9. Alcalá de Guadaira (Sevilla).

SE OFRECE señorita para compañía, edad 26 años. Teléfono 420733.

INMOBILIARIAS

LLANCASA: Pisos, locales, traspasos, naves, solares, fincas, chalets. Ladreda, 25, 1.º Teléfono 425358. Facilidades hasta 20 años.

«AIRE - SOL, Agencia Oficial 772»: Pisos, naves, solares, créditos, financieras, etc. Teléfono 421279.

MIGUEL TOVAR, su Agencia Inmobiliaria. Ezequiel González, 6. Teléfono 435461.

VARIOS

AUTOCARES, bodas, excursiones, turismos, sin conductor. Sierramar. Patiño. Ladreda, 11. 430511 (seis líneas).

ELECTRICIDAD Radio Ruiz. Aparatos iluminación, electrodomésticos. Juan Bravo, 23.

PRESTAMOS garantía hipotecaria. Solución inmediata con documentación completa. Telefonar (91) 7385425.

VEHICULOS

VEHICULOS de ocasión. Disponemos de turismos, usados y revisados. Autogarsa «OPEL». Polígono Industrial. Teléfono 425512.

TRACTOR, camión Dodge C-38-T 350, dos años y medio; furgoneta Ebro F-260, impecable. Talleres Atalaya, S. A. Polígono Industrial El Cerro. Teléfono 421010. Segovia.

OCASION. Vendo Avia 3500, con reparto diario. Teléfono 432309.

TRACTOR Ebro 60 H.P. modelo 460, con pala y remolque, nuevo, con 20 horas de trabajo. Teléfono 431812 (horas oficina).

VENTAS

VENDO generador eléctrico. Teléfono 434376.

PLAZAS de garaje y últimas viviendas del edificio San Millán en Escultor Marinas, 1 y 3, de 1 a 6 dormitorios. Desde 25.000 pesetas mensuales. Inmobiliaria NAVISA.

GRANDES REBAJAS en la fábrica de confección de detrás de los depósitos del agua «VESTIRAMA». Americanas desde 5.995 pesetas, trajes desde 9.500, abrigos desde 6.995, capas de Sra. de 1.995, cazadoras 2.500, pantalones 2.900. Venga a vernos y se convencerá.

SEIS viviendas lujo, plaza San Esteban. 3, 4 dormitorios. Próxima entrega. Facilidades. Teléfono 435019 (de 4 a 5 tarde).

MOTOSIERRAS. Primeras marcas. Repuestos. Tractor Máquina Martín. Teniente Ochoa, 10. 433810.

¿QUIERE Vd. cercar? Vendo toda clase materiales para cerramiento fincas. Ferrería Llorente. Villacastín. 107110.

SE VENDE piso nuevo, Polígono Nueva Segovia. Teléfono 435580.

IWA Línea Directa

43 09 62

SEGOVIA (De 9 a 14 horas)



Utilícela.

Hacienda ha puesto a su disposición un servicio telefónico para aclarar todas las dudas que usted tenga relacionadas con el IVA.

Por favor, recuérdelo.

Hacienda responde.



MINISTERIO DE ECONOMIA Y HACIENDA

(Viene de la pág. 14)

FINCA N°	TERMINO MUNICIPAL, TITULAR Y DOMICILIO	FECHA	HORA
SG-PL-46	IGNACIO VICENTE BENITO CARABIA (SEGOVIA)	16 de febrero	10'00
SG-PL-47 y 48	ENRIQUE BENITO BARTOLOME C/ del Arroyo, 8-2º TORREJON DE ARDOZ (MADRID)	"	10'00
SG-PL-49, 51	PEDRO ANTON HERNANDO CARABIAS (SEGOVIA)	"	10'30
SG-PL-52	Mª CONCEPCION VELASCO FERNANDEZ E HIJOS C/ Villamanín, 31 28011 - MADRID	"	10'30
SG-PL-53	IGNACIO VICENTE BENITO CARABIAS (SEGOVIA)	"	11'00
SG-PL-56	INOCENCIO MARTIN EGIDO NOTIFICAR : LEONCIO BENITO ANTON CARABIAS (SEGOVIA)	"	11'00
SG-PL-57	VALENTIN MONTES ABAD Notificar : Rafael Castro C/ Moratin nº 17-10ª.-ARANDA DE DUERO (BURGOS)	"	11'00
SG-PL-57 Bis	RAFAEL CASTRO C/ Moratin, 17-1ª ARANDA DEL DUERO (BURGOS)	"	11'00
SG-PL-58	Isabel BENITO PRADALES (SEGOVIA)	"	11'30

FINCA N°	TERMINO MUNICIPAL, TITULAR Y DOMICILIO	FECHA	HORA
SG-PL-1, 3, 6, 26, 29, 32, 34, 55 y 19	AYUNTAMIENTO DE PRADALES	"	12'00
SG-PL-1 Bis	DELEGACION TERRITORIAL DE AGRICULTURA SECCION MONTES C/ Sta. Catalina nº 15.-40003.-SEGOVIA.-	"	12'00
SG-PL-34 Bis	ANA DE FRUTOS CARABIAS (SEGOVIA)	"	12'00
SG-PL-26 Bis	JOSE LUIS DE FRUTOS SALVADOR CARABIAS (SEGOVIA)	"	12'00
SG-PL-34/1	CONCEPCION VELASCO FDEZ. E HIJOS C/ Villamanín nº 38.- 28011.-MADRID.-	"	12,30
SG-PL-34/2	Desconocido	"	
SG-PL-34/3	CESAREO GONZALEZ MUÑOZ Plz. de Aldehuela nº3.-FUENLABRADA (MADRID) MANUELA MUÑOZ GARCIA C/ Ichaso nº 2-4ª.- 28041 MADRID.-	"	12,30
SG-PL-34/4 y 34/5	ISABEL DAMASA MUÑOZ SACRISTAN Avda. del Padre Piquer nº 19-4ª.- 28024.-MADRID.-	"	13,00
SG-PL- 34/6	ROSINA REDONDO GARCIA C/ Maqueda nº 128.- 28024 MADRID.-	"	13,00

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Referéndum. OTAN

CP se ratifica en la abstención

Madrid.— El Comité de Coordinación de Coalición Popular (CP) ratifica hoy en una reunión su decisión de defender la «abstención activa» ante el anunciado referéndum sobre la OTAN.

AP, PDP y PL, «no participarán tampoco en la campaña preparatoria, aunque harán uso de los espacios gratuitos de que dispongan en los medios informativos para explicar su postura adversa al referéndum».—Efe

El PC de Gallego se llamará Partido Comunista de los Pueblos de España

Madrid.— El Partido Comunista (PC), que dirige Ignacio Gallego, se llamará a partir de ahora Partido Comunista de los Pueblos de España, tras la aceptación judicial de una demanda del PCE de Gerardo Iglesias.

Brasil

Veinte heridos en accidente de aviación en Sao Paulo

Sao Paulo (Brasil).—Una veintena de pasajeros resultaron heridos hoy de diversa consideración al estrellarse hoy un Boeing 737 en el aeropuerto internacional de Cumbica, en Sao Paulo. Según las primeras informaciones, el accidente se debió a la intensa niebla que cubría las pistas.—Efe.

EN TELEGRAMA

ESPAÑA

EL GOBIERNO DEDICARA 650 MILLONES DE PESETAS para financiar una campaña de publicidad institucional en la que se pida a los españoles la participación en el referéndum sobre la permanencia de España en la Alianza Atlántica, según manifestaron fuentes del Ministerio del Interior.

LOS PAISES MIEMBROS DE LA C.E.E. y nueve del África Austral, que pretenden reducir su dependencia económica con la República Sudafricana, celebrarán una conferencia en Harare (Zimbabue) los próximos días 30 y 31, a la que asistirá en representación española el secretario de Estado, Luis Yáñez.

LA LEY DEL PATRIMONIO Histórico Español se ha puesto en marcha con la publicación en el diario oficial de un real decreto que la desarrolla parcialmente.

EL ESCRITOR ARGENTINO Javier Villafañe y el ilustrador madrileño Juan Ramón Alonso, obtuvieron el Premio Austral Infantil de literatura e ilustración, por su obra «La vuelta al mundo».

EXTRANJERO

LOS SINDICATOS ARGENTINOS reanudan los paros de protesta contra la política salarial del Gobierno, tras la tregua del fin de semana, luego del paro nacional del viernes último y en vísperas de un anuncio presidencial sobre nuevas medidas económicas.

LA ADAPTACION DEL CRISTIANISMO a las culturas autóctonas ha creado serios problemas en la Iglesia Católica india, a los que se referirá el Papa Juan Pablo II en su próximo viaje al país asiático.

ALEMANIA FEDERAL celebra mañana el centenario de la invención del automóvil, desarrollado simultáneamente, aunque de forma independiente, por los germanos Karl Benz y Gottlieb Daimler.

Los periodistas del Congreso, contra la permanencia de España en la OTAN

Según una encuesta entre ellos

Informaciones oficiales no configuradas señalaban ayer la posibilidad de que Guillermo Galeote, cocordinador de la campaña del PSOE para ganar el referéndum sobre la permanencia de España en la OTAN, amplíe los cursillos dirigidos a los altos cargos socialistas para que los reciban también los periodistas.

Todo tiene raíz en una pequeña encuesta realizada ayer en el Congreso de los Diputados entre los periodistas parlamentarios, que se saldó con una victoria de las tesis antiatlantistas. Entre los 28 informadores presentes se obtuvieron 15 «noes», seis «sies», cinco votos en blanco y dos nulos, uno de estos últimos

Hungría

Maniobras del Pacto de Varsovia

Budapest.— Efectivos militares de la Unión Soviética, Checoslovaquia y Hungría tomarán parte en los próximos días en este último país en unas maniobras del Pacto de Varsovia, parte del programa de instrucción anual de la citada alianza militar.—Efe.

pidiendo la integración militar y la permanencia de las tropas norteamericanas en nuestro país.

Un dato más es que ninguno de los periodistas, que asistían a una reunión con los dirigentes del Grupo Socialista, se abstuvo, informa «Ya».

En ceremonia civil en Roma

Alberto Moravia se casó con Carmen Llera



Roma.— El escritor Alberto Moravia, de 78 años, contrajo ayer matrimonio civil con la española Carmen Llera, de 32 años, en una breve y sencilla ceremonia celebrada en el Ayuntamiento de Roma, en la histórica colina del Capitolio.

En el acto, y por deseo expreso de los novios, sólo participaron los dos testigos, una sobrina de Moravia y la actriz Rada Rasmov, mientras que fuera esperaban una multitud de fotógrafos, periodistas y operadores de televisión.

Antes de entrar y al preguntarles si estaban emocionados, Moravia respondió un «no com-

Los Reyes recibieron a los niños ganadores del concurso «¿Qué es un Rey para ti?»

Madrid.— Los Reyes recibieron hoy en el Palacio Real a los niños ganadores y finalistas del VII Concurso Infantil de Redacción y Dibujo sobre el tema «¿Qué es un Rey para ti?».

Organizado por la Fundación Institucional Española (FIES), han participado en el Concurso más de 75.000 escolares de toda España, en las modalidades de redacción, dibujo, «cómic» y redacciones en lenguas vernáculas.

Miguel Betetas Frías, 10 años, alumno del Hogar Infantil «La Moreneta», de Piera (Barcelona), fue el ganador en la modalidad de redacción.

Todos los niños leyeron sus trabajos originales, que entre-

garon a los Reyes, junto con un pequeño obsequio.

La ganadora del concurso de dibujo fue Ester María Sánchez, del Colegio «Santa Teresa», de Salamanca.

En la modalidad de «Cómica» resultó ganadora Natalia González Bravo, de Pamplona. El premio especial para redacciones en lenguas vernáculas fue otorgado a Salvador Silvestre López, de Ribarroja del Turia (Valencia), quien leyó su trabajo en castellano y valenciano.

El premio especial a colegios, sobre el conjunto de trabajos realizados por sus alumnos, fue otorgado al Colegio San Antonio, de Ciaño de Langreo (Oviedo).—Efe

ment», mientras Carmen declaraba que estaba «más bien borracha» por haber tomado una copa de champán antes de salir de casa.

Después del acto, y sin ceder a las peticiones de los fotógrafos, que querían que se besaran, Moravia y su mujer se dirigieron hacia sus respectivos trabajos. El regresó a casa para volver a su trabajo de escritor, ella, a la editorial Bompiani, donde está empleada desde hace años.

Para ambos, que llevaban conviviendo cinco años, se trató de su segundo matrimonio.

Los esposos, que no tienen previsto ningún viaje de bodas,

dijeron hace unos días que celebrarán la boda «poco a poco» invitando a los amigos a cenar a casa.—Efe.

La Reina madre de Holanda, en Granada

Granada.— Juliana, Reina madre de Holanda, se encuentra en Granada, en viaje privado, acompañada de un matrimonio amigo, de su hija menor Cristina y de su yerno Guillermo. Llegó anoche procedente de Sevilla.—Efe.

La ley de atribuciones profesionales de los arquitectos técnicos sigue aún en el Congreso

Madrid.— La proposición de ley para regular las atribuciones profesionales de los ingenieros técnicos, que equipara en algunas funciones a arquitectos y aparejadores, se tramita actualmente en el Congreso y no en el Senado.

Esta iniciativa legislativa del Grupo Socialista, presentaba en el Congreso de los Diputados en abril de 1984, es contestada por los alumnos de las escuelas de Arquitectura, muchas de las cuales están cerradas por huelga indefinida.

Los estudiantes de Arquitectura protagonizaron en los últimos días actos de protesta, co-

mo manifestaciones y concentraciones, pidiendo que el proyecto de ley no sea aprobado por las Cortes tal y como fue propuesto por los diputados del PSOE.

Aunque en un primer momento se pensó que había sido ya aprobada por el Congreso y se encontraba actualmente en trámite parlamentario en el Senado, la proposición de ley es objeto de debate por una ponencia de la Cámara Baja.

Fuentes parlamentarias del Senado dijeron a Efe que «no está previsto» que entre en esta cámara «en un futuro inmediato», no descartándose que la

proposición quede pendiente para la próxima legislatura.

Otras fuentes del Senado consultadas por Efe, informaron de la posibilidad de que sea modificada en los sucesivos trámites parlamentarios, tras conversaciones con las partes interesadas.

La proposición de ley socialista es apoyada por los grupos parlamentarios de la oposición, añadieron las mismas fuentes.

En ella se afirma que los ingenieros técnicos podrán «formular y firmar proyectos de construcciones, obras, instalaciones, explotaciones, industrias y máquinas».—Efe